Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)
7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
1 (HE;)E' 158% - 0.04 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
n (HHZ)E' 1585 - 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
1 (’13)5 158% 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.13
n (’?k“)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.13
1 (15)5 158% 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.13
n (?EG)E' 1585 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.13
1 (’17)5 158% 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13
1 (EE%E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.05 0.04 0.13
1 5’519)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 - 0.05 0.06 0.14
i ’ag’ Bl isms 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.13
i }3}1; Bl ises 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
L ’al)z Bl ses 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.13
i }(ﬂéf Bl ises 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13
L ’(q :ll? Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.05 0.04 0.13
i }(E ;5 Bl ises 0.06 0.04 - 0.08 0.05 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13
L ’35} ;3 Bl ses 0.06 0.04 - 0.08 0.05 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm
BEE—REN,MOD il o] b i b i izl i izl i b i il o] b i izl ] izl o]
FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
i ?)1)7 Bl ises 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.05 0.04 0.13
i alf Bl roes 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13
i gl? Bl isms 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13
i ’fé? Bl roes 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 007 0.08 0.05 0.05 0.13
h )(aiz; Bl isms 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 - -
L J(aaz)z Bl ioes 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.05 - -
i ?ﬁzf Bl isms 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 - -
i fﬁ;‘ Bl ses 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
i )aif Bl isms 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
i ’ééf Bl ioes 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
i ?é; Bl isms 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
i )(quf Bl ioes 0.07 0.06 0.08 0.09 007 0.07 0.09 0.05 0.07 0.14
i )3323 Bl isms 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.05 0.04 0.13
i ’333? Bl ioeg 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 007 0.08 0.05 0.05 0.13




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

)08 | e | aee o | mE | xemmem | mmn | osen—|vrokos | mismE | soses
BEAA | AEnw| HES E—Mih | EEE2—| DNERE =9 I%Il/éi)%l/ RAF—iav | EFHAE
fmE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™
REE—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)
7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
! ‘(ﬁEﬂ)E 158% - 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09
1 (ﬁﬁz)E' 1585 - 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.13 - 0.09
1 (’,13)5 158% 0.09 0.12 0.05 0.06 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
n (’?k“)E' 1585 0.09 0.14 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
1 &5)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
1 (?EG)E' 1585 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
1 (’17)5 158% 0.09 0.12 0.05 0.06 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
n (EES)E' 1585 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
1 5’519)5 158% 0.09 0.13 0.05 0.07 0.14 0.07 0.07 0.13 - 0.09
i ’a? Bl ses 0.08 0.13 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
i }3}1; Bl ises 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
i ’al)z Bl ses 0.06 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.08
i }(ﬂéf Bl ises 0.07 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09
i ’(q :ll? Bl ses 0.07 0.12 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.12 - 0.09
i }(E ;5 Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09
L ’331 f Bl ses 0.07 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AMDB | eamc | mmein | EEX | AERER | B@I | o590k rbf—%euiff R+BRE | HOFRE

MEAB | MEEy | HES E—Hi | BB A—| INFEE /=% Eg i)%l/ 25 my | EEAR

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEEm BEEm
BEE—ERNL0 ] L L L L L L L7 L 7 L 7
F R U e #168km #164km #61km #158km #160km #156km #766km #59%km #169%km #167km
i &1)7 Bl isms 0.07 0.12 - 0.07 0.14 0.05 0.06 0.12 - 008
B )(q,}lf B 1w 0.07 0.12 - 0.07 0.14 0.06 0.06 0.13 - 0.09
B }(ﬂzl? B 1565 0.08 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.08
"B em 009 013 - 007 0.14 006 006 013 - 009
B ﬁﬁ; Bl 1ses 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
i 007 0.12 005 007 0.14 006 006 0.12 - 009
B }35]2 )3 B 1565 0.07 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
B )az;‘ Bl 1w 0.07 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
e 007 0.12 005 007 0.14 006 006 013 - 008
" ?7&? SRt 0.07 0.13 - 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
1 }(ﬂéz Bl 1ses 0.07 0.12 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.09
B iﬁf Bl 1w 0.07 0.14 0.05 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.10
1 ?EZ ? Bl 1ses 0.07 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
B )3;? ? Bl 1w 0.07 0.12 - 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09

¥ BEIEREXT—2ar(EESEM SMETA4E~ HEHELEO-OHXRBILTLET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. — i — s .
mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
! ‘(ﬁEﬂ)E 158% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
! 1(%2)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
1 ‘3,13)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
! 1(’3(4)5 1585 0.08 0.10 0.07 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
1 ‘&5)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
! 1(’%6)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
1 ‘&7)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
! 1(’?3%5 1585 0.07 0.09 0.07 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
! 1()?5]9)5 158% 0.09 0.09 0.07 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
i ’ag’ Bl ses 0.07 0.09 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
i }3}1; Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
i ’al)z Bl ses 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
i }(ﬂéf Bl ises 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
i ’(q :ll? Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
i }(E ;5 Bl ises 0.07 0.10 0.08 0.09 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
i ’331 f Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= ZRR ZRR S N
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW
BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) izl o] izl ] izl ] izl o] izl o] izl ]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
i ?)1)7 Bl ises 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
i ’é}lf Bl ism 0.07 0.11 0.08 0.09 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
i gl? Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
i @é? Bl isms 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
h )(ﬂ:g Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
i J(aaz)z Bl isms 0.07 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
i ?ﬁzf Bl ises 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
i ?ﬁ;‘ Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
i }af;j Bl ises 0.08 0.11 0.07 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.09
i ’ééf Bl isms 0.07 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
i ?é; Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
i ’(quf Bl isms 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.09
i }3323 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
i )3513? Bl ism 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08

X RELULEGEET SHTEI0R1SA~
RKIZEYRBE G f=1=8, EERTEMAICRBRERELATEZHRHELTHYES,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | HRER | LEER | gREA | AL | eEr | A#eR | Aws—s | —am | JeSR

MEAB | MEEE| ¥ | wYS— ) wvS— | BUOR | ggeg | BYAT | wys— | JAUB | WRE | ok

ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZART™ ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAR™

BEE—RENISD izl ] izl ] izl ] i) il ] il i) il ] il o] izl o] izl ]

AR RV #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
" (HE‘)E' 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
! 1()51}512)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
! ‘(’13)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 009 0.09 0.14 0.12 -
1 (’?k“)E' 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 -
! ‘(’15)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.11 -
NASH | ise 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
! ‘(’17)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
ESEERE 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
! ‘(ﬁﬁg)E' 1585 0.11 0.11 0.10 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.12 -
”’ag’ﬁ 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.14 -
”’3}1; Bl isms 0.11 0.10 - 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 -
11?71;)25 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.11 -
”’(2)35 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
A IRE 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 -
”’?E‘fa 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 -
‘”3%?5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 -




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
AEAA | fEsa| BYs— o a— o a— BEIVDR R o H— o h— TG TR o

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ;N /NG ) ;N /N )
BEE—RELLD il o) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)
718 R U B #43km #43km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
11)(11)75 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
i ’alf Bl roes 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
”gl?a 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.11 -
i @é?ﬁ 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 -
”ﬁg Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 -
i )(aaz)z Bl ioes 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 -
i }(ﬂﬁzf Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 -
i ?ﬁ;‘a 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.11 -
11)(?7%55 1585 0.12 0.1 0.10 0.09 0.1 0.10 0.09 0.14 0.12 -
i ’ééf Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 -
i }(ﬂéz Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 -
”ﬁéfﬁ 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.1 0.10 0.09 0.14 0.13 -
i }3323 Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 -
11)(@;;)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 -
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Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BESK | AR | gaggs | BOURK | G | R | GRME |WiEmE| B | AR
AEBA | ey | XRE wEXmm RREE WBEXmr | BeXm REE REE N—F2y RimEE
RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™
BEE—RENISD b i p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} p i}
HE R U R #361km #351km #350km #359%m #364km #760km #957km #760km #348km #952km
" (ﬁE‘)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
n (ﬁﬁz)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
i (’,13)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.04 0.06 0.13 007
1 (’?k“)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.04 007 0.13 007
1 (’15)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
NASH | ise 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
1 (’17)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.04 0.07 0.13 0.07
ESEERE 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
1 5’5]9)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.13 0.07
i ag’ Bl s 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
i ’g oo | isE 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.12 007
i ’al)z Bl g5 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
" ?@1)3 B 1ses 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.06 0.13 007
A IRE 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.06 0.13 007
i ﬁa‘ SH| 1ses 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
i ’3%1 OF | 1sm 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEME | AR | paags | EAURE | PR | RN | GRBE | WAEeE | BN | AR
BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE
REH REH REH REH REH REH REH REH REH REH
BEE—RENISD p i} p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} p i}
HE R U R #361km 951km #350km #359%m #364km #760km #957km #760km #348km #952km
" ’? R IR 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
i ’é}lf Bl s 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
" gl? Bl 1ses 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
NAZR | e 0.06 007 0.09 0.10 0.06 007 0.05 007 0.13 0.08
i }(q AR R 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.13 0.07
NRZA | g 005 006 008 009 006 006 - 006 013 007
i }35]2)3 Bl roes 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.13 0.07
i fﬁ;‘ Bl g5 005 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
" ’g SR 15w 0.06 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
i ’ééf Bl g5 005 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
" ?é; Bl 1ses 0.05 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
TAZE | yp 0.06 007 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
" ’3323 Bl 1ses 0.05 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 007
i ’3;;’ Bl s 0.06 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.12 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B | NDEE | TOE0R | PEGER | PEDEL | BEMK | ARGEE | peien | BR | CHEBR
AESR | BEsn | XRE RimEE 2 | REERTE | BEXA NREE TR 88 wExmm NREE
FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH XEMH VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
7B R U E R #355km #354km #355km #360km #355km #357km #48Kkm #160km #51km #955km
1 ‘(ﬁEﬂ)E 158% 0.10 - 0.15 0.10 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
n (ﬁﬁz)E' 1585 0.10 0.13 0.15 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
1 (’,13)5 158% 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
n (’?k“)E' 1585 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
1 &5)5 158% 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
n (?EG)E' 1585 0.10 0.12 0.15 0.1 0.08 0.07 0.07 - 0.07 0.08
1 (’17)5 158% 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.08
n (EES)E' 1585 0.10 0.12 0.15 0.1 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.08
1 5’519)5 158% 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
i ’a? Bl ses 0.10 0.12 0.15 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
i }3}1; Bl ises 0.09 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i ’al)z Bl ses 0.09 0.12 0.15 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
i }(ﬂéf Bl ises 0.10 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i ’(q :ll? Bl ses 0.10 0.12 0.15 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
i }(E ;5 Bl ises 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
i ’331 f Bl ses 0.10 0.12 0.15 0.11 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

F;I—;jgtimlz MEBX | TAERR | FETHRE | FETEL | BEBR | ARORE | wipgees | BR | CHEBR

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
i ?)1)7 Bl ises 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
i alf Bl ism 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
i gl? Bl ises 0.10 0.12 0.16 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
i ’(qu? Bl isms 0.10 0.12 0.16 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
h }(qu; Bl ises 0.10 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
i J(aaz)z Bl isms 0.09 0.12 0.15 0.12 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
i )(aﬁz;& Bl ises 0.10 0.12 0.15 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
i &2;‘ Bl ism 0.09 0.12 0.15 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
i )aif Bl ises 0.09 0.12 0.15 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
i )ééf Bl isms 0.09 0.12 0.15 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
i ?é; Bl ises 0.09 0.12 0.15 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
i )(quf Bl isms 0.09 0.12 0.15 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
i )(352? Bl ises 0.09 0.12 0.15 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
i )35]3? Bl ism 0.09 0.12 0.15 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
ERARE | gt ws | RV | EBE | < - @8 | ISETRE | (qma—ay | @A
- N 4 5piets AETRFT | RIFATEE N ZigE | 131=74 | BREESS | JIRETERS | (A32=71 | BEXERE
AEAAR IEIIIEE#AIJ N7 2 b o R— o 43—)
DAL | 1ERERT
KEH KEH SAET SAHET SAET SAET = RET JIRET JIHRET JIHRET
BEE—RENAD i} [i] p i} P i} P i} P i} b i} iz i) b i} e i)
HE R R #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #350km
1 (ﬁE‘)E' 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
1 (F'HZ)E' 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
1 &3)5 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
1 (’?k“)E' 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
1 (’15)5 1565 0.09 0.05 0.04 0.06 - 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
i QEG)E' 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 (’17)5 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 (EEB)E' 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
NASE | o 009 005 005 0.06 0.06 008 005 005 007 007
i ’ag’ Bl ises 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
1 ’g o B 1ses 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
i ’al)z Bl g5 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
i ’(ﬁf‘f Bl 1ses 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
i ’(q AN Bl g5 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
i ﬁa‘ ] Bl 1ses 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
i ’331 5 Bl s 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HED R STET 4m INEAREE
ERARE | gt ws | RV | EBE | < - @8 | ISETRE | (qma—ay | @A
i alnsy | BER S AETRFT | RFHRS v Eiom | 233=74 | ERETEIS | IRETERIS | (332=T« | BHARE
BIEAR | AIEREZ N7 A v h— 2 5—)
DAL | 1ERERT
AXEM AXE™ ST ST ST ST E R AT JI{=ET JI{=ET JI{=ET
BEE—RENAD i) i} b i b i b i b i b i izl i b i izl o]
FARkUHES #953km #956km #965km #763km #966km #966km #766km #946km #948km #950km
1 }(ﬂ )1)7 ST 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
i alf Bl roes 0.09 0.05 0.04 007 0.06 0.08 0.04 0.04 007 0.06
1 gl? Bl isms 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 0.06
i @Ezg’ Bl roes 0.09 0.05 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
1 }(q jf; Bl isms 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
i )(aaz)z Bl isms 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
1 }(qﬁzf Bl isms 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
i &2;‘ Bl ism 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 0.06
1 }3 ﬁf Bl isms 0.10 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
i ’aff Bl isms 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 0.06
1 ?é; Bl isms 0.09 0.06 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 0.06
L ’(q jff Bl isms 0.10 0.06 0.05 007 007 0.09 0.05 0.04 0.08 007
1 }3323 Bl isms 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
B ’35?? Bl ism 0.09 0.06 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . BHRE1TATA~117308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEE AR ARE SEE

BERAE o WA ZNE | magar | WEE | SEAN | xmmms | T
BEAA | AEny | EERRE &7 EIEFT  [32a=F4a— = INERR Fiyyal BHF

T a—) = HEBtEY2—
JI{=ET JI{=ET JI{=ET JI{=ET JI{=ET JI{=ET KEH KEH KEH
BEE—RENISD il ] iz i) i i) iz i) iz ovic] iz i) iz ovic] i} e ovic]
FE RV #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km

1 (ﬁE‘)E' 1565 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
1 (ﬁﬁz)E' 156% 0.09 0.10 0.10 0.30 0.08 0.12 0.09 0.07 -
1 &3)5 1565 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
1 ()?}:)El 156% 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.09 0.07 -
1 (’15)5 1565 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
1 QEG)E' 156% 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.10 0.07 -
1 (’17)5 1565 0.07 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
n (EES)E' 156% 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
1 5’5]9)5 1585 0.09 0.10 0.11 0.30 0.08 0.13 0.10 0.08 -
i ’ag’ Bl ises 0.07 0.09 0.10 0.29 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
1 ’3 oo | 1sE 0.08 0.09 0.10 0.29 007 0.12 0.09 007 -
" ’al)z Bl 5es 0.08 0.09 0.10 0.29 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
1 ?@1;& Bl ysms 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.10 0.07 -
i ’(q 11;1 Bl ises 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
1 ﬁa‘ ;5 Bl ises 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
i ’331 f Bl ises 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.10 0.07 -




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . BHRE1TATA~117308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B WAE s

AEE | TAE | WAR | ZIR | mmgar | WEE | SETRE | ae | Tob—L
AESR | plEsg | EERE &R EBHEFT  [3Z%a=Fa— = INFRR A BH=F

o 5—) = EEF A —
JIRET JIMRRT JIMRRT JIMRET JIRRT JIMRRT REHN REHN REHN
BEFE—EEHILD (il o] i | i’} i | i} i | i) i | i’} i | i} i | i’} [iic] i | i}
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km

1 ?)1)7 B sps 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 012 010 007 -
1 ’alf Bl ses 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 012 0.10 0.08 -
1 }(ﬂzl? B sps 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 012 010 007 -
1 @é? Bl ses 0.08 0.10 0.10 0.30 0.08 012 0.11 0.08 -
1 }(ﬂ jf; B sps 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 012 010 008 0.06
1 J(aaz)z Bl ses 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 012 0.10 0,07 0.06
1 }(ﬂﬁzf B sps 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 012 010 0.08 0.06
1 &2;‘ Bl sps 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 012 0.10 0.07 -
1 }aif B sps 0.09 0.10 0.10 0.29 0.08 012 010 0,08 -
1 ’ééf Bl sps 0.08 0.09 0.10 0.29 0.07 012 0.10 0.07 -
1 }(ﬂéz B sps 0.08 010 0.10 0.29 0.08 012 010 007 -
1 ’(q jff Bl sps 0.09 0.11 0.10 0.29 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
1 }3323 B ysps 0.08 0.10 010 0.29 0.08 012 010 007 0.06
1 ’3513? Bl sps 0.08 0.10 0.10 0.29 0.08 012 0.09 0.07 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— INEEAE B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
AR KU R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
1 (HE;)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 010 0.08 0.06
1 (ﬁﬁz)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06
1 (’,13)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 011 0.08 0.06
1 (’?k“)E' 158% 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.11 0.09 0,07
1ASE | o
& 5 007 0.06 0.09 007 007 0.08 007 0,08 010 008 0.06
1 (?E‘;E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 - 007 0.09 0.10 0.08 0.06
1 (’17)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.09 011 008 0.06
1 (EES)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08 - 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06
1 5’519)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 010 0411 0.08 0.06
1 ’ag’ Bl sps 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
11A118
o0 158% 007 0.06 0.09 007 007 0.08 007 0.08 0.11 0.08 0.05
1 ’al)z B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
1 }(ﬂéf B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 008 011 0.08 0.06
1 ’(q :ll? B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.06
1 }(E ;5 B ysps 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.06
1 ’331 f B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2E11H1B~118308
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= f-:- 3 A% ES R -"—

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B

Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km

1 ?)1)7 B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 0.06
1 ’é}lf Bl ses 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
1 }(ﬂzl? B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 008 010 0,08 0.06
1 @é? Bl ises 0.08 0.07 0.09 0,07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.08
1 }(ﬂ jf; B ysps - 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 011 0,08 0.05
1 J(aaz)z Bl ses - 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06
1 }(ﬂﬁzf B sps - 0.06 0.09 008 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0,08 0.05
1 &2;‘ B sps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.06
1 }(ﬂ?ﬁf B e 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 008 0.05
1 ’ééf Bl sps 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
1 }(ﬂéz B ysps 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0411 0,08 0.05
1 ’(q jff Bl sps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 011 0.08 0.06
1 }332? B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
1 ’3513? Bl sps 0.08 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEAB | AIERZ =8 o a— o a— o A— th— oA o315 o a— th—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #80km #82km #79%m #155km #152km #145km #148km #146km #49km #152km #156km
1 (HE;)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0,08 0.08 0.09 012
1 (F'HZ)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12
A | o

o 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 008 0.09 0.09 012
1 (’?k“)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.10 0.09 0.09 0.10 0.13
1ASE | o

& 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0,08 008 008 0.09 012
11A6R

&) 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
1 (’17)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 - 008 0.09 012
1 (EES)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 - 0.08 0.09 0.12
1 5’519)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 008 0.09 0.09 012
1 ’ag’ Bl sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 012
11A118

o0 158% 0.05 0.05 007 007 008 0.09 0.08 008 0.09 0.09 0.12
1 ’al)z B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 012
1 }(ﬂéf B ysps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 008 0,08 0.09 012
1 ’(q :ll? B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 012
1 }(E ;5 Bl ysps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0,08 0,08 0.09 012
1 ’331 f B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 012




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
wERe | mEsa| Tng | TS s woae | BT g | RSB s s
i I B I i i i i i i i
BEF—EHRISD ] [ic] [ic] [ic] [ic] icle= ] ] [ic] ] ] [ic]

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
1 ?)1)7 Bl ysms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
i alf Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
" ’al? Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
i ’(qé? Bl isms 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
h ’(q 2 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
i J(aaz)z Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
h ’(qﬁzf Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
i &2;‘ Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
i ’(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.10 0.13
i ’ééf Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
i ’?é; Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
i ’(quf Bl ism 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
" ’332? Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
" ’333? Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= B A3 ==
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
" " ~ — ~ —_ ~ —_ ~ —_ e IRy JAN —_ N
BIEAA | AEma| BYZ o4 o4 o4 o A— (EVREE) o NREE J—JLR oy
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
BEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
HRKRU R #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
1 (HE;)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 012 0.06 008 008 0.06 0.09
11A28 0.10 011 012 007 0.08 0.08 0.07 0.09
G 158% 0.08 0.09 0.08 . . . . . . . .
1 (’,13)5 158% 0.08 - 0.08 0.09 012 012 0.06 0.08 0.09 007 0.09
1 (’?k“)E' 158% 0.08 - 0.09 011 012 012 0.07 0.08 0.09 007 0.09
TASHE | g 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0,08 007 0.09
(K) OF : : : : : : ; : : : :
11A6H 0.09 0.10 012 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
&) 158% 0.08 0.09 0.08 . . . . . . . .
WATR |y 00 0.09 0.08 0.09 0.11 012 0.06 008 0.09 0.06 0.09
3 5 07 . . . . . . . . . .
11A8H 0.09 012 012 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
i 1585 0.08 0.09 0.08 . . . . . . . .
VAR | g 0.08 0.09 0.08 0.11 012 012 0.06 007 0,08 007 0.09
(H) OF : : : ; : : : : : : :
1 ’a? Bl sps 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
1MAITA 0.09 011 012 0.06 007 0.08 007 0.09
o0 158% 007 0.09 0,08 . . . . . . . .
1 ’al)z Bl sps 0.07 0.09 0.08 0.09 0.10 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
1 }(ﬂéf B ysps 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 0.06 008 0.09 007 0.09
1 ’(q :ll? B sps 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
1 }(E ;5 B ysps 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 012 0.06 0.08 0.09 007 0.09
1 ’331 f B sps 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

i i i i i i AENH AENH AENH ABNH ABNH

BEF—EHRISD ] ] [ic] ] [ic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
" ?)1)7 Bl ses 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.1 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
i ’alf Bl isms 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
" gl? Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
i ’(qé? Bl isms 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
h ? 2 Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
i J(aaz)z Bl ism 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
h ’35]2)3 Bl ises 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i &2;‘ Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i ’gﬁf Bl ises 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09
i ’aff Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.09 0.1 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i ’(ﬁéz Bl ises 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i ’(quf Bl ism 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
" ’3323 Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
" ’333? Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.09 0.1 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
1 (HE;)E' 158% 0.06 0.08 0.06 010 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
11A28

G 158% 0,07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
11A38

5o 158% 0.06 008 0.06 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
11A4R

o 158% 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 0.06
11A58

& 158% 0.06 008 0.06 010 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
11A6R

&) 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
11A7R

3 158% 0.06 008 007 010 0.05 007 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
11A8H

e 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
1 5’519)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 - 0.09 0.06
1 ’ag’ Bl sps 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 - 0.09 0.06
1 }3}1; B ysps 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 - 011 0.06
1 ’al)z B sps 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 }(ﬂéf B ysps 0.06 0.08 0.07 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 010 0.06
1 ’(q :ll? B sps 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 }(E ;5 Bl ysps 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 010 0.06
1 ’331 f B sps 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

seRn | wawn | HAE %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
ABNH ABNH ABNH AENH ABNH ABNH HBf™ HBf™ HBf™ HBf™ HBf™
BEE—EENMD Fis)earic) [ic] icke= ] [ic] icle= ] icle= i) [ic] icle= i) [ic] [ic] [ic]
FER R #957km #169km #959%km #79km #952km #959%km #)34km #)34km #133km #132km #142km
1 ?)1)7 Bl ysms 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
i ’alf Bl ses 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 }(ﬂzl? Bl isms 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
i @é? Bl ses 0.06 0.08 0.07 0.10 - 0.09 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 }(ﬂ jf; Bl yoms 0.06 0.08 007 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
i )(aaz)z Bl ses 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.10 -
1 }(ﬂﬁzf Bl isms 0.06 0.08 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 -
1 &2;‘ Bl e 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 -
1 }(ﬂ?ﬁf Bl ysms 0.07 0.09 0.08 0.10 - 0.09 007 0.06 0.07 0.12 0.07
1 ’ééf Bl e 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 }(ﬂéz Bl ysms 0.06 0.08 007 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 ’(q jff Bl e 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 }332? Bl ysms 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 ’3513? Bl e 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

BEF—EHRISD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]
7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km

1 (HE;)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

n (HHZ)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 - -

1 (’,13)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

n (’?k“)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -

1 (’15)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

1 (?EG)E' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

1 (’17)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

n (HEB)E' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

1 5’519)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i ’ag’ Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i }3}1; Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i ’al)z Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i }(ﬂéf Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i ’(q :ll? Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i }(E ;5 Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

i ’331 f Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %%%
EH®H | BTG | EBRG | \Rm | \m | \fm | BHm | BMW | EdW | ERS | BRS
BBE_RRALD | FiLE % % % % % % % % AL 7
F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
1 ?91)7 B 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
i )3}1)8 H 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
i }al? H 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i }(aé? H 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
i }(qu; H 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i }(352)2 H 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i ?HZ;S H 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
1 ?ﬁ;’ H 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i }gﬁ;j H 150% 0.07 0.07 0.08 0.10 0.11 - 0.09 0.06 0.07 - -
i )as? H 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i ?@2)7 H 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i ?:5)8 H 156F 0.07 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i )(ﬁé? H 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i }35]3? H 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

¥ RKAREFRELUS—(EFAT TERIOFIOAI9H~ EZRY IR MBEDOEH, BIET—FARBILTEYET,
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt
BRE—ERNS0 = & & & & = & & = & =
771 R U BERE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
PACH 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
NAZR | s 011 - 008 006 008 009 007 006 0.06 - 008
MASE | 1o 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
"o | 1o 0.1 - 0.08 0.06 007 0.09 007 0.07 0.06 - 0.08
NASE | e 011 - 008 006 009 009 007 006 006 - 008
NASH | ise 011 - 008 0.06 008 009 007 0.06 006 - 008
MATE e 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
N ESEERE 011 - 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 - 008
MASE s - - 008 006 009 009 007 006 006 - 008
e 0.11 - 008 0.06 008 009 007 006 006 - 008
: }(ﬂﬂl; : 158 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
" )(ng | e 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
o 011 - 008 006 007 009 007 006 006 - 008
e 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
HAISE | op 011 - 008 006 007 009 007 006 006 - 008
" )(qﬁ1 ) S IRE 0.1 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
REAB | AERL | () oh— | BiEtA— | Eothn R o |(BENWRAD f5I2RE i
HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T
BEE—RENLD [} [i] [i] [i] [ [i] [i] [i] [ [if] [
751 R U BEBE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
) ?)1)7 s 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
Mo | 011 - 008 006 007 009 007 006 006 - 008
" ?zl? 9 e 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
" )(qug SRt 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
e 0.11 - 008 006 009 009 007 006 006 - 008
" )(352)2 B e 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
" )(ﬂﬁz f S IRE 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 008
" )az? S IRE 0.1 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
" }(i}i;j 9 e 0.12 - 0.09 0.07 0.10 0.10 0.08 0.07 0.06 - 0.09
"R em 0.11 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
11 )(a ZE o 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
e 011 - 009 006 008 009 007 006 006 - 008
o 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
T 0.11 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008

¥ AMEFHELUE—(ENT) SM2ESAIIA~ HIEREOL-HRBILTLET,
X RESSEH (@MW SF2FTA2IHE~ EZ2YUIRRMEROELD, AIET—2ARALTEYET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o~ . , s | rmomu| BERE
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE/E /\’rT’]j(Ill - 5 =1 A=l
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
1 (HE;)E' 158% 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 004 007 0.06
11A28
G 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 004 007 0.06
A | o
o 5 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.06
1 (’?k“)E' 158% 0.06 007 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.10 - 0,07 0.06
1ASE | o
& 5 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0,08 007 0.09 004 007 0.06
11A6R
&) 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0,07 0.05
WATR | o 0.06 00
3 5 . 05 0.08 0.06 0.06 008 007 0.09 004 007 0.06
11A8H
e 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 007 0.06
VAR | g 0.06 00
& 5 . 05 0.08 0.06 007 008 0,08 0.09 004 007 0.06
1 ’a? Bl sps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
11A118
o0 158% 0.06 0.05 008 0.06 0.06 007 0,08 0.09 004 007 0.05
1 ’al)z B sps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 004 0.07 0.06
1 }(ﬂéf B ysps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 007 0.05
1 ’(q :ll? B sps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 004 0.07 0.06
1 }(E ;5 Bl ysps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 007 0.06
1 ’331 f B sps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | sy | FETES :g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q CwEEE | RAE | BNEES
SBRET REH REH REH REH REH REH REH REF A IJIET AIET
BEF—EHRISD icke= i) [ic] )=o) [ic] [ic] [ic] )= i) [ic] [ic] icle= ] )= i)
7B R U B #363km #59Tkm #571km #87km #386km #577km #367km #575km #594km #359km #159km
i ?)1)7 Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i ’alf Bl isms 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
i }(ﬂzl? Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
i @é? Bl isms 0.06 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.07 0.05
i }(ﬂ jf; Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
i )(aaz)z Bl ism 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i }(ﬂﬁzf Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
i &2;‘ Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.06 0.05 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 0.04 0.08 0.06
i ’ééf Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i }(ﬂéz Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
L ’(q jff Bl ses 0.06 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
i }332? Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
h ’3513? Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
1 (ﬁE‘)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
n (ﬁﬁz)E' 1585 0.05 007 0.06 007 - 0.06 007 007 007 007 007
1 (’,13)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 (’:’k“)ﬁ 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07
1 (’15)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
NASH | ise 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 (’17)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
ESEERE 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 (’E)’E]")E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’(q 0 Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 ’3 }1; B isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’al)z Bl g5 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
i }(2)3 B 1ses 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’(q AN Bl roes 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
TRSE L sm 005 007 0.06 007 - . 0.6 0.06 0.07 - 0.06
i ’34 OF | 1sm 0.05 0.07 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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32

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH FEAS
BEE—REMNMD iz il i i il il il il il il il
771 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
i ’(ﬂ R IR 0.05 007 0.06 007 - - 0.06 0.06 007 0.06 0.06
i ’3 }lf Bl ioes 0.05 0.07 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’(ﬂ Al IR 0.05 007 0.06 007 - - 0.06 0.06 007 0.06 0.06
i @ég’ Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
h ’(ﬂ R R 0.05 007 0.06 007 - - 0.06 0.06 007 0.06 0.06
i J(aaz)z Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’35]2;“ Bl qsm 0.05 007 0.06 007 - - 0.06 0.06 007 0.06 0.06
i ’(q iy B ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’g & Bl roes 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07
i ’géf Bl g5 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ?@2)7 Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 ’(q jff Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
1 ’332? Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’f;g’ Bl s 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
BrEtaE (ENF) BM2FA20B~ T2 Y VIR MBHROLH, BIET—4BRALTEYET,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK w | WAE - SHEE i \ g | =wp

ZIET ZIET & JIET =) T BRHT B ELL) ELL) ELL) B8] ELL)

BEE—EENMOD FifEaki] iz} iz e e} L] iz iz ] L] [

HE R U R #766km #967km #764km #762km #956km #955km #551km #551km #551km #350km #760km
1 (ﬁE‘)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
NAZR | s 005 0.6 0.06 006 - 0.6 0.6 007 009 005 -
1 (’,13)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
NASR | s 0.04 0.6 005 0.6 - 0.6 005 0.6 008 005 -
1 (’15)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i (?EG)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
1 (’17)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
ESEERE 0.04 005 005 0.6 - 005 005 0.06 008 005 -
1 (’E)’EIQ)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i ’(q *1? Bl ioes 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 }3 }1; Bl yoms 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i ’al)z Bl g5 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(2)3 B 1ses 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i ’(q :ll? Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(E SH | 1ses 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
NESE L sm 0.04 005 005 0.06 - 005 005 0.6 008 - -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | w2 BAIE | St el | ts— | EREER | E2AE | MO ) yuSam | mss | AD
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
7B R U B #366km #367km #364km #362km #356km #355km #35Tkm #35Tkm #35Tkm #350km #360km
i ?)1)7 Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
i ’alf Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
i }(ﬂzl? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i @é? Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(ﬂ jf; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i )(aaz)z Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(ﬂﬁzf Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i &2;‘ Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 -
i ’ééf Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(ﬂéz Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 -
L ’(q jff Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }332? Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
h ’3513? Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
X HOEERt Y — (HERED SM2E11A19H~ HEBRFEENIRELTCBYELEY. BEEHLELEZOTT—2E22RKRVZLET,
X ZHEHAO (HEET) SF2E1H31B~ #BHEO-OXRBLTUHET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ik | tEA | PR s | mnm | EECE | CEpsA | o
. . =&EE®E | &K Pt BARE=AT —&H INEFETIR S | (REREE ZEM s e | RIEERA
AEAE | AIERHL MR R £7F EERSR | KRR | DO
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #340km #41km #139km
1 (HE;)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
n (F'HZ)E' 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -
1 (’,13)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
n (’?k“)E' 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06
1 (’15)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
n (?EG)E' 1585 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 (’17)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
n (EES)E' 1585 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 5’519)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
i ’ag’ Bl ses 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
i }3}1; Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
i ’al)z Bl ses 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
i }(ﬂéf Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
i ’(q :ll? Bl ses 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
i }(E ;5 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
i ’331 f Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | Lax | e BR | EESK | g g |

i i =HERE | £EHK & RARESFR —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BRESERM
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR

=) =& =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—REMNMD i} [i] i} i} i} =) s R 2] e
71 R U BERE #947km #753km #947km #946km #945km #738km #335km #740km #941km #339km
TRIEL 5w 009 007 008 - 0.09 0.06 007 005 0.06 -
NESEL 5w 0.09 007 009 007 009 005 007 005 0.06 005
TRDB T 1sm 009 007 009 007 0.09 005 007 005 0.06 005
NAZB | ysp 0.09 008 0.09 007 0.09 0.06 007 005 0.06 -
TRZE L se 009 008 009 007 008 0.06 007 005 0.06 005
NRZA | g 0.09 007 0.09 007 008 0.06 007 0.06 0.06 005
TRZE | sp 009 008 0.09 007 008 005 007 0.06 0.06 005
NRHB L 5w 0.09 008 0.09 007 008 0.06 007 005 0.06 005
TRBB L 15w 0.10 0.08 009 007 009 0.06 008 007 007 -
NEBE L sm 0.09 007 0.09 0.06 008 005 007 005 0.06 005
i ?é; Bl 1ses 0.09 007 0.09 007 0.08 0.06 007 0.05 0.06 -
TAZR L yp 0.10 007 0.09 007 008 005 007 0.06 0.06 005
TRBE L sp 009 007 009 0.06 0.08 0.06 007 005 0.06 005
TESB L se 0.09 007 009 0.06 008 0.06 007 005 0.06 005
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT
=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
! ‘(ﬁEﬂ)E 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
n (HHZ)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
1 (’13)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
n (’?k“)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
1 (’15)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
1 (?EG)E' 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
1 (’17)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
n (HE%E' 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
1 5’519)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
i 5&? Bl isms 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
i }3}1; Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
i ’al)z Bl ses 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i }(ﬂéf Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
L ’(q :ll? Bl ses 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i }(E ;5 Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i ’331 ;3 Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER
gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
i )(qﬂl; B 158 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i (H7}l)8 H 158F 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
i }(qjl? B 158F 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i }(afz? H 158F 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
1 }(qu; B 158 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
i (HEZ)Z H 158F 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
i )(ﬂHZ;S B 158 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
i ?ﬁ;’ H 158F 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i }gﬁ;j B 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.08
i (ngf H 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
i }(ﬂé; B 158 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
i (H:E)S H 158F 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
i ?é? B 158 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
i }35]3? H 158F 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
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wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | WER | CesEn | EROE \Tolhm | Twia—m a1 | Emigy | XORME | XiEwrs—) SEA

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
1 (HE;)E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
n (F'HZ)E' 1585 0.08 0.12 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
1 (’,13)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
n (’?k“)E' 1585 0.08 0.12 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.11 0.09 0.08
1 (’15)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
n (?EG)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
1 (’17)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
n (EES)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
1 5’519)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
i ’ag’ Bl ses 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
i }3}1; Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.10 0.09 0.08
i ’al)z Bl ses 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
i }(ﬂéf Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
i ’(q :ll? Bl ses 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
i }(E ;5 Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
i ’331 f Bl ises 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
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KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %

BEAR | MEw | o e gl proyrid Bt Bt el s A=t e KBNS | Tleas—| B

=Poki BAH P i) 7 AT i) P AT P IEAT FEIA P

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
i ?)1)7 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
i alf Bl ism 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
i gl? Bl ises 0.08 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
i ’fé? Bl isms 0.08 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
h )(aiz; Bl ises 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
i J(aaz)z Bl isms 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
i ?ﬁzf Bl ises 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
i fﬁ;‘ Bl ism 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
i )aif Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.09
i ’ééf Bl isms 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
i ?é; Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
i ’(quf Bl isms 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
i )3323 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
i ’333? Bl ism 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

: \
ik e RIBF RIBEF RIBEF h &%t h &%t K WRET iy =g W8T W= ET

BEF—EHRISD icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] )= i) icle= ] )=l )=l 3k

7B R U E R #395km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #372km #576km #73km
1 (HE;)E' 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
n (F'HZ)E' 1585 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 (’,13)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
n (’?k“)E' 1585 0.08 0.08 0.09 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 (’15)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
n (?EG)E' 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
1 (’17)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
n (EES)E' 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
1 5’519)5 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i ’ag’ Bl ses - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i }3}1; Bl ises - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
i ’al)z Bl ses - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i }(ﬂéf Bl ises - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
i ’(q :ll? Bl ses - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i }(E ;5 Bl ises - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i ’331 f Bl ses - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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: N
FERAT SRIEE SRIEE SRIE B B B B X WRHET ¥ = T WA= T WA= T
BEE—REMNMD iz i) e iz} e =i e e =i L]
H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
h ?)1)7 Bl isms - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
B )(q,}lf Bl ism - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
B gl? Bl yses - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
B éé? Bl ism - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
1 )(aiz; Bl roes 0.06 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i )(aaz)z Bl ises 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i ?ﬁzf Bl roes 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i ?ﬁ;‘ B ises 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i ’aff Bl roes 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
i ’ééf Bl ises 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
B ?é; Bl yses - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i ’(quf Bl ises 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i )(352? Bl roes 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i ’333? Bl ises 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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srne | emn| Sann | memes | EEAP GAEE | xeon |HTORR NRLER | Ganie | rRew | UG
HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT KELHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—REMNMD el iz} e e iz L] ] L] L] L]

HE R R #368km #371km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #374km
MANE L s 0.04 008 0.06 008 - 005 - 0.04 005 005
NARR | s 005 0.08 0.06 008 0.11 005 - 005 0.06 005
1 (’13)5 158% 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 - 0.05 0.05 0.05
1 ():]k“)El 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
NASE | e 005 007 0.06 008 - 005 - 0.04 005 005
NASH | ise 005 007 0.6 0.08 - 005 - 005 005 005
1 (’17)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 - 0.05 0.05 0.05
ESEERE 005 007 0.6 0.08 - 005 - 005 005 005
NASE | o 005 007 0.06 008 - 005 - 0.04 005 005
i ’ag’ Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
R ML IRE 005 007 0.6 007 - 005 - 005 005 005
i ’al)z Bl roes 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
i ?ﬁ‘f ST 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
A IRE 005 008 0.06 008 - 005 - 005 005 005
i }331 SH | 1ses 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
NESE L sm 005 007 0.06 008 0.10 005 - 005 005 005
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEAA | AERZ mimﬁgﬁﬁﬁégq AR E5 jgﬁ%%ﬁﬁégq E&H%Z-Klz%g— REFOFHF J:ﬁf{#;p\a{\%ﬁﬁ %iég & (?&EE%}%E) RR58E ﬁ’fﬁi%‘ﬁlz
W8T iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEE—RELLD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) 3k 3k 3k 3k 3k
718 R U B #368km #71km #78km #76km #83km #382km #385km #381km #375km #374km
i &1)7 Bl isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
i ’é}lf Bl ioes 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
i }(ﬂzl? Bl isms 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 - 0.05 0.05 0.05
i @é? Bl ioes 0.05 0.07 0.06 - 0.10 0.05 - 0.05 0.05 0.05
i }(ﬂ 2 B isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
i J(aaz)z Bl roeg 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 - 0.05 0.05 0.05
i }35]2;“ B isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
i &2;‘ Bl ism 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
i }(ﬂ?ﬁf B isms 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 - 0.05 0.06 -
i ’ééf Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
i }(ﬂéz Bl isms 0.05 0.07 0.06 - 0.10 0.05 - 0.05 0.05 -
i ’(q al Bl ism 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
i }332? Bl isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
i ’3513? Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
¥ RRIUAERN BEEIZN(KSKE) SM2F10A258~ HBEHEO-HRALTLET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- O fashpy o Zs S
SN I bl B £ %:);fé gif;f@ B IS %%f@ FiBEn | Hmas &z%%?- Kt
e e AT 811+t 811+t 811+t 811 %+ 811 #+ 811+t 811+t )1+t
1 (ﬁE‘)E' 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
NAZR | s 005 005 - 0.06 - 005 - 0.06 007 -
1 (’,13)5 1585 0.04 0.05 - 0.06 - 0.05 - 0.05 0.07 -
NASR | s 005 005 - 0.06 005 005 - 005 007 -
1 (’15)5 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
NASH | ise 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
1 (’17)5 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
" (EES)E' 158 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 - 0.05 007 -
1 (’E)’E]")E' 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
NEEL sm 005 005 - 0.06 - 005 - 005 007 -
1 ’3 oo | 1sE 0.04 0.05 - 0.06 0.05 0.05 - 0.05 007 -
NEZE L sm 005 005 - 0.06 - 005 - 005 007 -
i ?ﬁ‘f Bl qsm 0.05 0.05 - 0.06 - 0.05 - 0.05 007 -
A IRE 005 005 - 0.6 005 005 - 005 007 -
i }(E SH| 1se 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
i ’34 OF | 1sm 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 - 0.05 007 -
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BEFESNRELTBYELEN, BHLELEOTT—2E28KRVELET,

X BAEFEFEHAS @I
X EATESLYS @I

SH2E8R1368 ~
S8R 19A ~

46

BBEREOLOHRALTLET,
BBEREOORALTHET,

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAA | e | E=WE Lhhih N N #HE ERE T b b
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
i ?)1)7 Bl ises 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
i alf Bl ism 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
1 gl? Bl ises 0.05 0.05 - 0.06 - 0.05 - 0.05 0.07 -
i @é? Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 - 0.05 0.07 -
i }(ﬂ jf; Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 - 0.05 0.07 -
i )(aaz)z Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 - 0.05 - -
i }(ﬂﬁzf Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 - 0.05 0.07 -
i &2;‘ Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 - 0.05 0.07 -
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 - 0.06 - -
i ’ééf Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
i }(ﬂéz Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 - 0.05 - -
L ’(q jff Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
i }3323 Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
B ’3513? Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
X HRBEEZAR—LIOHHDL @IIF) SF24E118208~



RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AERR | AR T35 hEEER | wE— LT
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km

1 (HE;)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06

1 (HHZ)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 (’,13)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 (’?k“)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.05 0.08 0.06

1 (’15)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06

1 (?EG)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 (’17)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 (HE%E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 5’519)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 008 0.06
”’ag’ﬁ 158% 0.05 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 }3}1; B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0,08 0.06

1 ’al)z Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06

1 }(ﬂéf B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
”@;‘E 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }(E ;5 Bl ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06

1 ’331 ? B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AERR | AR T35 hEEER | wE— LT
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
1 ?)1)7 B sps 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 ’alf Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }(ﬂzl? Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06

1 @ég’ Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0,07

1 }(ﬂ jf; B ysps 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 )(aaz)z Bl i5es 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }(ﬂﬁzf B ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06

1 &2;‘ B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }(ﬂ?ﬁf Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06

1 ’ééf B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06

1 }(ﬂéz B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06

1 ’(q jff Bl sps 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07

1 }3323 B ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 ’3513? Bl sps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B | N | KEA | ShBL | BN | oo | e | UERE | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE RNR A ®i5 ARFE |HELVE—
E%A™ E%AW E%AW E%AW E%AW E%A™ E%AW LG RAT Flay e 0| FlAy -t 0|
BEE—REN,MOD i) i) i) i) izl ] izl ] izl i izl ] il ] il i)
AR RV #998km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km #9101km #999km #987km #991km
1 (ﬁE‘)E' 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 -
NAZR | s 005 006 007 005 005 009 - 005 006 005
NASE | o 0.04 005 0.06 005 - 008 - 005 0.06 005
" (’?k“)E' 1585 - 0.06 007 0.06 0.05 0.09 - 0.05 0.06 0.05
1 (’15)5 1585 - 0.05 0.06 0.05 0.05 - - 0.05 0.05 0.05
NASH | ise 005 005 006 005 005 008 - 005 006 005
1 (’17)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
1 (HES)E' 158% 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.09 - 0.05 0.06 0.06
1 5’5]9)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.06 - 0.09 - 0.05 0.06 0.05
1 ’ag’ Bl ses 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.09 - 0.05 0.05 0.05
1 }3 }1; Bl yoms 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - - 0.05 0.04
" ’al)z Bl 5es 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 -
TRISE L 1sm 005 005 0.06 005 0.06 008 - 005 0.6 0.06
i ’(q AN IR 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.06
TRSE L sm 005 005 0.06 005 0.06 008 - 005 0.06 0.6
i ’331 OF | 1sm 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bz | | RmEs | sl | BENS | cpp | MeR | UERE | EBE | SmRes
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—

E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA JEIREA
BEE—REHNOD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
F1E R U R #998km | #102km | #9107km | #117km | #5107km | #115km | #101km | #099%km | #387km | #91km
TRIEL 5w 005 005 0.06 005 005 008 0.04 005 0.6 0.6
NESEL 5w 005 005 0.6 005 005 008 0.04 005 006 005
TRDB T 1sm 005 005 0.6 005 005 008 0.04 0.6 0.6 005
NAZB | ysp 0.6 0.6 007 0.6 007 009 005 0.6 007 007
TRZE L se 005 005 0.6 005 005 008 0.04 005 0.06 0.6
NRZA | g 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06
i ’35]2;“ Bl 1ses 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.06
i ’(q f;‘ Bl roes 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.06
TRBB L 15w 005 005 0.6 0.06 005 008 0.04 005 005 0.06
NEBE L sm 005 005 0.6 005 005 008 0.04 005 005 0.6
TRZE L se 005 005 0.06 005 005 008 0.04 005 005 0.06
TAZR L yp 0.05 0.06 007 0.06 - 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
i ’332? Bl 1ses 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.08 0.04 0.05 0.05 -
TESB L se 005 0.6 0.6 0.6 0.6 008 0.04 0.6 006 006

X ABMPMNERINESR(ESAT) FMN2E11A16B~
BETESNFEELTHEYFELEA, BALFELEOTT—228RVELET,
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g RERSTEEACHER (BEE) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEEN | maer || mmem | o | BESE | wrem . | tFE | EmR
nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
axX
[iE3= 1) [iE3= 1) HEHART YEHERHE FEHERHE FEHERE YEHERHE YETECHT YETECHT YETECHT
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] [ic] ] [ic] izl o) [ic] [ic] izl o)
7B R U E R #123%km | #5123%km | #093km #382km #87km #384km #374km #78km #577km #379km
1 (HE;)E' 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
n (HHZ)E' 1585 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (’,13)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
n (’?k“)E' 1585 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08
1 (’15)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
n (?EG)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
1 (’17)5 158% 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
n (HEB)E' 1585 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
1 5’519)5 158% 0.07 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
i ’ag’ Bl ses 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.07
i }3}1; Bl ises 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
i ’al)z Bl ses 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 -
i }(ﬂéf Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
i ’(q :ll? Bl ses 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
i }(E ;5 Bl ises 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
i ’331 f Bl ises 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
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g RERSTEEACHER (BEE) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEEN | maer || mmem | o | BESE | wrem . | tFE | EmR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
axX

[iE3= 1) [iE3= 1) HEHART YEHERHE FEHERHE FEHERE YEHERHE YETECHT YETECHT YETECHT
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] [ic] ] [ic] izl o) [ic] [ic] izl o)
7B R U E R #123%km | #5123%km | #093km #382km #87km #384km #374km #78km #577km #379km
i ?)1)7 Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
i )(i}l? Bl ism 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.07
1 }(ﬂzl? Bl ises 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
i @é? Bl isms 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 0.08
i }(ﬂ jf; Bl ises 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
i )(aaz)z Bl isms 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
i }(ﬂﬁzf Bl ises 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
i &2;‘ Bl ses 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
i ’ééf Bl ses 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
i }(ﬂéz Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
L ’(q jff Bl ses 0.07 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09
i }3323 Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
B ’3513? Bl ses 0.07 0.06 0.06 0.05 - 0.05 0.06 0.04 0.04 0.08
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . rene | s | SEELT | swmrer | o s | RSN | alimn | meean | sames | xamwm
MEAB | WERHL | REH R wEpos— | PRORE EILHIER | BEER
EEAHE HBERE | FBIRTHE | KFRTHE =F M ET M ET =410 = BHT & ILIET

BEE—RELLD il eric) il o] i) [i] i) i) i) i) i) i}

H R EERE #979km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
1 (ﬁE‘)E' 1565 0.05 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
NAZR | s 005 0.6 0.6 - 0.6 0.6 0.04 005 0.6 005
1 (’,13)5 1585 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
1 (’:’k“)ﬁ 1585 0.05 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.04 0.07 0.07 0.08
1 (’15)5 1585 0.05 0.06 - - 0.05 0.06 0.04 - 0.06 0.05
NASH | ise 005 0.6 0.6 - 0.6 0.06 0.04 005 0.6 005
1 (’17)5 1565 0.05 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
ESEERE 0.05 0.06 0.06 - - 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
1 (’E)’E]")E' 1565 0.05 0.06 0.07 - - 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06

i ’ag’ Bl isms 0.05 0.06 0.06 = 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 -

1 ’3 }1; Bl i5es 0.05 - 0.06 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
1 ’al)z B sps 0.05 0.05 0.06 - 0.05 - 004 0.05 0.06 0.05
" }(2)3 Bl sps 0.05 0.06 0.06 - 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.05
1 ’(q :ll? B sps 0.05 0.06 0.06 - 0.05 - 004 0.05 0.06 0.05
" }(E ;5 Bl isps 0.05 0.06 0.06 - 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.05
1 ’34 f B sps 0.05 0.05 0.06 - 0.06 - 004 0.05 0.06 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o . .
SR - ;gi%’i SERI | s z%%i?;i %I%gﬁgéf MARET | SRATES | KEEELR
YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET

BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
7B R U E R #379km #81km | #109km | #9108km | #5102km | #5118km | #i16km | #124km | #122km | #1142km
i ?)1)7 Bl ises 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

i )(i}l? Bl ism 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

1 }(ﬂzl? Bl ises 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

i @é? Bl isms 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06

i }(ﬂ jf; Bl ises 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

i )(aaz)z Bl isms 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

i }(ﬂﬁzf Bl ises 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06

i &2;‘ Bl ses 0.05 0.06 - - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

i ’ééf Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05

i }(ﬂéz Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

L ’(q jff Bl ses 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05

i }3323 Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

B ’3513? Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05

SIFERTEH D RARE (KFRTE) SF2F118258~

BEFESNRELTBYELEN, BHLELEOTT—2E28KRVELET,
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. SEXERT | SEEER — SEEEET

e | B R wm | DTS Py =FIR s
e n | ey | 2WEES | EUTEE  mangs | T ey | ws  (LEMER | mwame | ws

AEAB | AR = *BFE | sEFE |¥F FEFS

< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9104km | #5101km | #9107km | #106km
1 (HE;)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 (HHZ)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 (’,13)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
1 (’?k“)E' 158% 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
1 &5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 (?E‘;E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 (’17)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 (HEB)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
1 5’519)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
”ag’ﬁ 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
AR | ope - 0.05 0.05 0.06 004 0.05 - 0.06

K)

1 ’al)z Bl 5es - 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 - 0.06
1 }(ﬂéf Bl ysps 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
11)(3:‘1;15 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
1 }(E ;5 B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
1 ’331 f B sps 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SlLETE R RRLDH | LD | wiies apEmEy
S I R - LU E I T T D e iy L N
’ RIERTX & EHEFE = BT &
LT LT BRI | RREEE | SREDA | RREE0T | REDAT | 2L
BEE—RRNL0 7 7 7 7 7 7 7 7
AR U R #9132km #9130km #9125km #9101km #9104km #9101km #9107km #9106km
1 }(qﬂl; B 150 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
" )311? IRt 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
1 }al? B 150 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 (ﬁé? H 15/F 0.06 0.06 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07
1 )(qu; B 150 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
" ﬁaz >2 9 e 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
1 )(ﬂHZ;S B 150 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
1 (ﬁﬁs' B 15/F 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
i }aif Bl roes 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
i )éé? Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.05
MR e 005 005 005 0.6 0.04 005 0.04 006
i ?:5)8 H 15/F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
" )(5152? : 158 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
i }35]3? H 15/F 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TSR ET . . [EEE)
wnn | mawn | S FEE | wrnnk | vames | G085 TIEES | "0l | sAee | nesws | 00 | SEOER
TSR HET TSR T TSR HET TSR HET TSR HET i) RRH KRR e EESE)
BEE—REN,MD i) i) i) [i] i} [l i} i} [l CELE3EE]
FERU IR #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%km #9151km #9135km #9141km
1 (HE‘)E' 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
n (F'HZ)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
1 (’,13)5 1585 0.03 0.04 0.04 003 0.05 0.05 0.05 - 0.06 0.05
NASR | s 005 006 006 005 007 005 - 0.10 006 006
1 (’15)5 1584 - 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
" (?EG)E 1585 - 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
1 (’17)5' 1584 - 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
1 (ﬁE%E' 1585 - 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05
1 5’5]9)5 1585 - 0.04 0.04 - 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05
NEEL 5w 0.04 0.04 0.04 003 005 005 - 0.06 0.6 0.6
RN ERE 003 0.04 0.04 003 - . - 0.6 005 0.05
i ’al)z Bl g5 0.03 0.04 0.04 0.03 - 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
" ?ﬁ‘f Bl roes 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
11)(3:‘1;15 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
1 }(E )5 Bl ysms 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
i ’331 OB | 1sm 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.05
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TSR ET . . [EEE)
BEAR | MER | gaa e | AR | TRWES CeS | Diiem | e | hE0E | AEEHS LI | BEHER
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERHT RIS AT RRHET RRHET [FE3=:) [BE3=:0)
BEE—RELLD i) i) i) [i] i} [l i} i} [l CELE3EE]
FIA R U B #3108km #3103km #3103km #3101km #3100km #9151km #9139%km #3151km #9135km #3141km
i ?)1)7 Bl ses 003 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
i ’alf Bl ism 0.03 0.04 - 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
1 gl? Bl s - 0.04 0.04 0.03 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
i @é? Bl isms 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 007 0.07 0.07 0.05
h )(aiz; Bl ses 0.04 0.05 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
i )(aEz)z Bl isms 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
i ?ﬁzf Bl ises 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
i &Z;‘ Bl ses 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
i ’3}?;5 Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
i ’ééf Bl isms 0.04 0.05 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
i ’(qé; Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
i ’(quf Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06
i ’3323 Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
i ’f;g’ Bl ism 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| BowER | PaLl | EoR |mspmms| vv—bo | mm |PEEIER gpong
AEAE | MR BEXH | XREVI—| ssEE L& BEXA B A¥—15 o | EBSE
e EHET [EE=2) e e e e [EE=20) e
BEE—REILD i) T FarE )=o) )=o) i) Fara A i)
FHARkUHES #9133km #9138km #9129km #9120km #9138km #9125km #9144km #9131km #9114km
1 (ﬁE‘)E' 1584 0.06 0.04 0.05 003 007 0.04 007 - 0.06
n (ﬁﬁz)E' 158 0.06 0.04 0.05 0.04 007 0.04 007 - 0.06
1 ({13)5 1584 - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
" (’?k“)E' 1585 - 0.06 0.06 - - 0.06 0.09 - 0.09
1 (’15)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
1 (HQG)E' 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
1 (’17)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.04 0.07 0.04 0.07 - 0.06
1 (EES)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
1 5’5]9)5 1585 0.07 0.05 0.05 0.03 0.07 0.05 0.08 - 0.06
i ’ag’ Bl ises 0.06 0.05 0.05 - - 0.04 007 - 0.06
1 }3 }1; Bl i5es 0.06 0.04 0.05 003 - 0.04 0.07 - 0.06
i ’al)z Bl roes 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 . 0.07
" }(2)3 Bl qoms 0.06 0.04 0.05 003 0.07 0.04 007 - 0.06
i ’(q i‘;‘ Bl roes 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 . 0.06
1 }(E ;5 Bl ysps - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
1 )(aﬁ1 ? Bl yems = 0.05 0.05 0.03 0.07 0.05 0.07 0.04 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo
MEAA | MEEn | BEXF | XREVS—| LHEe | RLFE | REXH B | 2B G50 | EBSE
3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—RENALOD i) FHF P T T ek 7 T ek [}
HER U R #9133m | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #9144km | #3131km | #9114km
h ’(q R IR 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
NESEL 5w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
NRDB T 1sm 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
NAZR | e 007 005 005 0.04 007 005 008 005 007
TRZE L sm 0.06 0.04 005 - 007 0.04 - 0.04 0.6
1 J(aaz)z Bl ses 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 - 0.04 0.06
TRZE | sp 0.06 0.04 005 - 007 0.04 - 0.04 007
NRHE L sm - 004 005 - 007 004 - 004 0.06
i ’3 & Bl roes 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
i ’(q oy Bl ioes 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
i ?@2)7 Bl 1ses 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
TAZE e 007 0.05 0.06 - 007 0.05 0.08 0.05 0.08
i ’332? Bl roes 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
i ’f;g’ Bl ioes 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07

X EOR:ELCFE EREE) SM2FEIA2IE~ BHBHEOLHRALTLET,
X FRREEESETIRtU4— (i) SME1A16B~
BETEENFEELTEYFELEA, BALFELEOTT—228RVELET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEm | _BEE e | s |EETAN | @RazE | AT | EIZBEX | HED | 680 | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE
tHEN HEN HETH HEN HEN HEN HET HEN HEN HEN HEN
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
%16 R U R R f46km | #937km | #947km | #36km | #947km | #938km | #946km | #d6km | #4tkm | #40km | #542km
AN IR 006 006 006 007 0.5 007 005 008 005 008 005
NAZE L ise 006 007 006 008 0.5 007 005 008 005 009 005
NASE L ism 006 0.6 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
NASE ] rse 007 006 007 008 0.14 007 005 008 005 009 005
NASE ] ism 006 006 0.6 007 0.5 007 005 008 005 009 005
NASE | ism 006 006 0.6 007 0.5 007 005 008 005 009 005
NATE L ism 0.6 006 006 008 0.14 007 005 008 005 009 005
AN IRt 0.6 0.6 006 007 0.5 007 005 008 005 009 005
NASE L ism 0.6 006 007 008 0.14 007 005 008 005 008 005
TAWE | 15w 006 006 007 008 0.5 007 005 008 005 008 005
TASE| s 006 006 006 008 0.14 007 005 008 005 008 005
NRIZE s 0.6 0.6 0.6 008 0.14 007 005 008 005 008 005
TAISE 5 0.6 0.6 0.6 008 0.14 007 005 008 005 009 005
A G 0.6 0.6 0.6 008 0.14 007 005 008 005 008 005
" )(E]E:f Bl ism 0.06 0.06 0.07 0.08 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
i )(Elﬁ}f B ises 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e ew |HEDET | @Rose | WAL | RZBEX | 68G | #EG_ | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE

tHEN HEN HETH taEm &M &M &M A& A& A& &M
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR f46km | #87km | #947km | #36km | #947km | #38km | #946km | #46km | #941km | #40km |  #942km
NATE| 1sw 006 006 006 008 0.5 007 005 008 005 009 005
NASH| 15w 0.6 006 006 008 0.5 007 005 008 005 008 005
NASE | 5w 006 006 0.6 007 0.5 007 005 008 005 008 005
NAZE | s 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 009 005
NAZE | s 006 006 007 008 0.5 007 005 008 005 009 005
i )(E]Ef)z Bl s 0.06 0.06 0.06 0.08 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
i ?;)3 Bl s 0.06 0.06 0.06 0.08 0.15 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
i f’f;‘ Bl s 007 0.06 007 0.08 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
i E A R 007 007 007 0.08 0.15 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
i )(EIJSS Bl s 0.06 0.06 0.06 0.08 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
i f’é; Bl s 0.06 0.06 007 0.08 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
i Eﬁf Bl s 007 0.06 007 0.08 0.15 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
i )(E]Ef? Bl s 0.06 0.06 007 0.08 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
RS9 | 5 0.6 0.6 007 008 0.5 007 005 008 005 008 005
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAE | AR i gl IO roa | T | s BRAME |RETLE—|  mEm
HEN HEN HEN FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET FEET
BEE—RENMD =]l aic] p i =]l aic] It e (i It p i It e (4] =]l aic] e[l aic]
%16 R U R R #43km | #949km | #943km | #928km | #923km | #920km | #92%6km | #32km | #3%km | #28km |  #525km
G IRt 007 0.11 008 007 007 006 033 009 0.11 008 009
NAZE L ism 008 0.11 008 008 007 006 033 009 0.12 008 009
NASE L ism 007 0.10 008 007 007 005 033 009 0.11 007 009
NASE ] rsm 008 0.11 008 007 007 006 034 009 0.12 007 009
NASE L ism 007 0.11 008 007 007 005 033 009 0.11 007 009
NASE | ism 007 0.11 008 007 007 005 034 009 0.11 008 009
MATE ] ise 007 0.11 009 007 - 005 033 009 0.11 008 009
AN IRt 008 0.11 008 007 - 006 033 009 0.11 008 009
NASE L ism 008 0.11 009 007 - 006 035 009 0.12 008 009
" ’ag’ B ises 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
TASE| s 007 0.10 009 007 007 006 034 009 0.11 008 009
NRIZE s 007 0.10 009 007 007 005 034 009 0.11 007 009
RS IR 008 0.11 009 007 007 005 034 009 0.11 007 009
A G 008 0.11 008 007 007 005 033 009 0.11 007 009
TASE| 15w 008 0.11 008 007 007 005 033 009 0.11 008 009
TRISE | s 008 0.11 008 007 007 006 034 009 0.11 008 009
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wEH | AR VY | BESL .
e n |y | MEARE | BELEE | TU—F | 2Res® bsacr—| FAE | Gass | meees |ERSEE| 2UTY | BEE
AEAR | AEFHL BELUH—|  T5F 25— BHEBHE) =i '

HEm | fEm | mmm | wmHAE® | mEnh | muEmm | mHET | mEmh | meEEm | @HES | mEss
BEE_REASD | LILE T A T T 7 T Hm T kEm | tdkm | dk:
F ARk R $943km $949km $943km $928km $923km $920km $926km $932km $932km $928km $925km
”(ﬁiza 156 0.08 0.11 0.09 0.07 - 0.05 0.33 0.09 0.11 0.07 0.09
”(ﬁﬂl)SEl 150 0.08 0.11 0.08 0.07 - 0.05 0.34 0.09 0.11 0.07 0.09
]](H*])QE 150 0.08 0.11 0.08 0.07 - 0.06 0.34 0.09 0.11 0.07 0.09
" (Hég) H 156 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.05 0.34 0.09 0.11 0.07 0.09
”(H:é)] H 150 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
”(HEf)ZEl 150 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.11 0.08 0.09
”(H;?El 150 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
”(ﬁﬁ?a 150 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
11EE?E| 158 0.09 0.11 0.09 0.08 0.08 0.07 0.35 0.10 0.12 0.08 0.10
11?7'?)65 158 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
11?;;”3 158 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
11?:5?5 158 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.07 0.09
11?;)95 158 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.05 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
" (Hﬁsg) H 158 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BIEA B | BIERZ E&Eéi%l’?— @gigﬁﬁ ARLRE %%t%@— NEARE ggg %%\Eﬁ— ERORE | FRERS | NEHER —%%*i%lj’f—
mEE™ mEET mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEET

EEE—REEILD b i) b 4] b i) b i) b i) b i) b | 4] b i) b4 b 4] b | 4]
F R U #120km #21km #120km #119km #116km #116km #115km #17km #118km #16km #126km
1 (HE|1)E' 158% 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13

1 (HHZ)E' 1565 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12

" (’13)5 158% 0.07 0.09 0.10 0.1 - 0.15 0.09 0.12 - 0.06 0.13

" (’?K‘;E' 158% 0.07 0.09 0.10 0.1 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13

1 g{s)El 1565 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13

1 (JE]@G)EI 1565 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12

1 (’17)5 1565 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.14

1 (HEI%E 1565 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13

1 (HH%E 1565 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13

" ’ag’ Bl ises 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13

" 211)1 Bl s 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
11)(5171;)2 Bl ses 0.07 0.09 0.10 0.1 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
”’(2)3 Bl sps 0.07 0.08 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
" )(E]:ll? Bl ses 0.07 0.08 0.10 0.1 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
”’(E]E:? Bl ses 0.07 0.08 0.09 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
11)(1};5 Bl ses 0.07 0.09 0.10 0.1 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

66

AEAA | AEEZ E&Eéi%l’?— @%Ei?@ PRARE %%t%@— NEsse ggg %%\Eﬁ— FELRE | AREDS | MESER —%%*i%lj’f—
FEET FEET BEET FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET BEET
BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]
HE R U R #320km #321km #20km #319km #316km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
i )(T)? Bl s 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
”E}l? Bl ops 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
”al)g Bl sas 0.07 0.09 0.10 0.1 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
”’f’ég’a 158% 0.07 0.09 0.10 0.1 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
" ’(E'jf)' Bl ses 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
”’(E]Ef)z Bl oas 0.07 0.09 0.10 0.1 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
”f’;f Bl sps 0.07 0.09 0.10 0.1 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
”’?ﬁ;‘a 1565 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
”Eﬁfa 1565 0.09 0.10 0.10 0.11 - 0.16 0.10 0.13 0.08 0.07 0.14
”’a&? B ises 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
" f’é; B ises 0.07 0.09 0.10 0.10 - 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
”Eﬁ? B ises 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
”’(E]Ef? B ises 0.07 0.08 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
”’(E’;?E' 158% 0.07 0.09 0.10 0.10 - 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
¥ NBEAKE FHEET) $M2E8HA298~ HWHREEOLORBLTLET,
¥ REEZE@EHEET SM2FEI1A248~ BETEGHFRELTEYFELEDLS, BEHLELEOTT—2E0KRWVLET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | el | BOBS A , _ v | e | BNSA | Ktk | R | =

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim A &7

LR LR LR LR LR B ET LR PR ET PR ET LR [ EFHT

BEE—REELNLD it b i} Pl i} P i} b i} b i} b i} b i} b i} it alEaEE]

AR U Ik #913km #13km #328km #321km #316km #19%km f16km | #2%km | #318km #924km #922km
AN IR 005 008 056 068 0.10 009 005 0.19 0.10 004 008
NAZE L ism 006 008 057 068 0.10 009 006 0.19 0.10 005 008
NASE ] ism 005 008 057 068 0.10 009 005 0.19 0.10 004 008
NASE ] rsm 005 008 057 067 0.10 009 006 0.19 0.10 004 008
NASE L ism 005 008 057 068 0.10 009 005 0.19 0.10 004 007
NASE ] ism 005 009 057 067 0.10 009 005 0.20 0.10 004 008
NATE ] ism 005 008 057 069 0.10 009 005 0.19 0.10 004 008
NASE L ism 0.6 009 057 069 0.10 009 005 0.19 0.10 004 008
NASE L ism 005 008 058 067 0.10 009 006 0.20 0.10 004 008
TAWE 15w 005 008 057 067 0.10 009 006 0.19 0.10 004 008
" E 11)1 Bl roes 0.05 0.08 057 0.66 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
NRIZE s 005 008 057 0.66 0.10 009 005 0.19 0.10 004 008
TAISE | s 005 009 057 068 0.10 009 005 0.19 0.10 004 008
A G 005 009 057 069 0.10 009 0.6 0.20 0.10 004 008
TASE | 15w 0.6 009 057 0.70 0.10 0.10 005 0.20 0.10 004 008
TRISE | s 006 009 057 069 0.10 009 005 0.20 0.10 004 008
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | aenD | BoBSL | om s | s | BI5L | Kk | M |
mEAn | mwwn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET mAET mAET mAET IR E7HT
BEE—RENMD It =] (4] p i p i el aic] e (i =]l aic] =] (4] e (i it IR
ARRU IR #13km | #13km | #028km | #2tkm | #16km | #919%m | #916km | #22km | #14km #324km #322km
NATEL 1sw 005 009 057 068 0.10 009 005 0.18 0.10 004 008
NASH| 15w 006 009 057 0.70 0.10 009 006 0.19 0.10 004 008
NASE | 15w 006 009 057 0.70 0.10 009 006 0.19 0.10 004 008
NAZE | 5 006 009 058 0.70 0.10 009 006 0.19 0.10 004 008
NAZE s 005 009 058 068 0.10 009 005 020 0.10 004 008
i )(E]Ef)z Bl s 0.06 0.09 058 068 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
i ?;)3 Bl s 0.05 0.08 058 068 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
i f’f;‘ Bl s 0.05 0.08 058 067 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
i E A IR 0.06 0.09 057 0.64 0.11 0.10 0.06 0.20 0.11 0.05 0.08
i )(EIJSS Bl s 0.05 0.08 057 0.65 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
i f’é; Bl s 0.05 0.08 057 0.64 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
i Eéf Bl s 0.05 0.08 057 0.65 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
i )(E]Ef? Bl s 0.05 0.08 057 0.66 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
RS9 g5 005 008 057 065 0.10 009 005 0.19 0.10 004 008
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AR E RERGENEHER (T EE) SM2E11A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

EEEA R
TAY—ER | ERXR#R ?ﬁ;kiﬁ' R BRI RRLEE IV HE R EEHX TR ERBX | Tiamx
axAE | pesa | wos— &7 o &7 2 |mEros—| £ & | wRERT | £ &%
([RA%iE)

ra i) IR ErHT ra i) ra i) IR ErHT ra i) IR ErHT ra i) ra i) ra i) IR ErHT
BEE—RENLD [l [ ] FR#E FF#E [ [ [ [l FRIE m

1A R U R #924km | #925km #324km #925km | #925km | #923km | #923km | #922km | #923%km | #323%km |  #22km
n (HE|1)E' 1585 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
n (HHZ)E' 1585 0.09 0.08 - - 007 - 007 0.8 0.06 0.06 -
" (’13)5 1585 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
" (’?K‘;E' 158% 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
n (’15)5 1585 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
n (Hﬁe)El 1585 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
n (’17)5 1585 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
n (HEI%E 1585 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
n (ﬁﬁg)E' 1585 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
11 ’ag’ Bl y5ps 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
11 E 11)1 Bl e 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
NRIZE s 009 007 - - 007 - 006 007 006 006 -
TAISE | s 009 007 - - 007 - 006 007 006 006 -
A G 009 007 - - 007 - 006 007 006 006 -
TASE | 15w 009 007 - - 007 - 006 007 006 006 -
TRISE | s 009 007 - - 007 - 006 007 006 006 -
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AR E RERGENEHER (T EE) SM2E11A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ILEHITE N LHETAT

TAHY—ER | EXRA#EX R ET#X BRI EREE IR HE X EFEihX TR ER#X | TALE#HER
segm | mena| os— &7 g &7 &7 |HELs—| K2 &F | wERESF | ESH &7

([GHRFE)
[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENLD [eafeaic) ErEE 3] T T 3] T T 3] T 3]
H 1A R U A #524km #25km #524km #125km #125km #123km #123km #522km #123km #123km #522km
1 )(511)7 Bl y5ps 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 -
”E}l? Bl e 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
NASE | 15w 009 007 - - 007 - 006 007 006 006 -
11)(%@25)5 158 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 - 0.06 - -
1 ’(E'jf)‘ Bl e 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
”’(E]Ef)z Bl e 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
”f’;f Bl ses 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
”f’ﬁ;‘a 158% 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 - -
”Eﬁf B yses 0.10 0.08 0.08 - 0.07 - 0.07 - 0.07 - -
TR s 009 007 008 - 007 - 006 007 006 006 -
1 f’é; B ysms 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 - -
NAZE | s 009 007 007 - 007 - 006 007 006 006 -
TRIE g5 009 007 008 - 007 - 006 007 006 006 -
RS9 g5 009 007 008 - 007 - 006 007 006 005 -

X EHETATHATERR (EHE) SA2E | B5H~ BEREANRLL CHYELLM EHLELLOTT— 8 EARNELET,

¥ HTHMRERF (LEFE) STN2E8H26H~ BERBEDIHBILTLET,

X EREFRELLA—(RHE) AFESANE~ MBHEORLHRELTOET,

¥ TABEMRESF (LEFE) $SH2E6H3E~ HBRHEO-HRAILTLNET,
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RS RERAAERERER (BEE)
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

BIEA B | BIERZ = £ I =T ErEiE = £ AREE B = /NES] KI5

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT

BEE—EREIOD [l 3l EE] 3l L] 3l EE] ;2] 3l L] [l EE] [alEaEE] 3] 3l EE] [alEaEE]

716 R U BB #122km #121km #124km #127km #123km #124km #123km #123km #21km #21km #123km
" (HE|1)E' 158% 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
” (HHZ)E' 158% 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
" (T)E' 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
1 ()?}SE 158% 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
” (15)5 158% 0.08 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
1 (ﬁﬁe)E' 158% 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
1 (Hi7)E' 158% 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
” (HESE' 158% 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
” (HH%E' 158% 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
" ’ag’ B ises 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
" E 11)1 B ises 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
" al)z B yses 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
" ’(2)3 B ysms 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
" ’(E]jl;‘ B ysms 0.08 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
" ’(E]E:? B yoms 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
" ’(Elﬁ}? B yoes 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

n



RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

rhiawR | Bowes | pEazA | FOR || sews | sreex | onsw | 2BRE 0 —um | oew

BIEAA | BERER E=37) £ I =T EpsEis =FR =FR YNES B NN HKiE

[LEFHT IR EFHT [LErHT IR ErHT [LE7HT IR E7HT rga i) [LEFHT ra i) ra i) rga i)

BEE—RENLD [k [ [ [ [ [ [ [ ] [ [

AR RUER #322km #321km #324km #927km #923km #924km #923km #323km #921km #321km #923km
" )(T)? B ises 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
" E Jl? B ises 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
" al)g B yses 0.08 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
" ?@2? B ises 008 - - 008 009 007 007 006 008 008 008
" ’(E’jf)' B ises 008 - - 008 009 007 007 006 008 008 007
" ’(E]Ef)z B yses 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
" f’;f B ysms 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
" f’f;‘ B ises 0.08 - - 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
" E h B ises 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
" )(EIJSS B yses 0.08 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
" f’é; B ises 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
" )(E]:S B ises 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
" ’(E]Ef? B ises 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
" f’;g’ B ises 008 007 - 008 008 006 007 006 008 008 007

¥ LUTOREMRIITLA—FSRATLICKIYBRELTSY ., BIEMETH EHINTT,

—_— X N
ZYBREL

X BoMbXESEH (KEFHT)

(= 2FHT)

X IREFETE ARt 2 — (LEFHD)

SM2FE11A218 ~
THM248A6H ~
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

miEm
BEED | F/AEE | SATBE | ASBE | EEEBK | oo | BBEE | EOR | TEMN | EHHBE | TORBE
axaE | mmsy| CEtE | wxESm &7 277 277 B 15l TS5 £ &7
EIEB

L L L L L L L L L L L
BEE—RENLD & ﬁ I e R R A I = = ﬁ

AR UEER #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
L 15]31)5 15/ - 0.09 0.10 - 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 -
L 1(}5]}512)5 15/F - 0.10 0.10 - 0.19 0.08 0.17 0.07 0.07 0.08 -
L 1({13)5 15/F - 0.09 0.10 - 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 -
1 15]}:;5 15/ - 0.10 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.07 0.07 0.08 -
1 1&5)5 15/F - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
1 1(%6)5 15/ - 0.09 0.10 - 0.19 0.07 0.17 0.07 0.06 0.08 -
1 1317)5 15/ - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 -
1 15]3%5 15/F - 0.09 0.10 - 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 -
1 15]5]9)5 15/ - 0.09 0.10 - 0.19 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
1 (Hig) B 15/F - 0.09 0.10 - 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
1 ?7}1)1 B 15/ - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
1 (Hjl)z B 15/F - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
1 (Hé? B 15/ - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
1 (Hjl;‘ B 15/F - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 -
1 (HE:;‘S B 15/ - 0.10 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.07 0.06 0.08 -
1 (ﬁﬁ})ﬁ B 15/ - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

74

BER

HEEFDL F/REE | FAFETDX KEH X FEEX HERTRIS A BEDER I%i‘lﬂm EFHHBK | T/NEHEX

swAE | mama| CCtE | wREcwm | K2 27 &7 Tos— | meiE | F5uF 2% £
EYEHI5HE

RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT
BEE—RENLO 4] 4] [EalEaL] [EalEaL] [E2lEaL] [E2lEaL] ke [E2lEaL] 4] 4] 4]
FrR U #116km #114km #115km #116km #113km #116km #13km #119km #120km #115km #117km
1 )(T)? Bl e - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.07 017 0.06 0.06 0.08 -
”Ejlf Bl y5ps - 0.09 0.10 - 0.19 0.08 0417 0.06 0.06 0.08 -
”)(E]zl)g Bl y5ps - 0.09 0.10 - 0.19 0.08 047 0.07 0.06 0.08 -
11)(51$2§>E| 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 047 0.06 0.06 0.08 -
1 ’(E]jf)' Bl e - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 047 0.06 0.06 0.08 -
”’(E]Ef)z Bl y5ps - 0.10 0.10 0.08 0.19 0.08 047 0.07 0.06 0.08 -
”fﬁf Bl y5ps - 0.10 0.10 0.08 0.19 0.08 0417 0.07 0.06 0.08 -
”f’ﬁ;‘a 1585 - 0.09 0.10 0.08 018 0.07 0417 0.06 0.06 0.08 -
”Eﬁf Bl y5ps - 0.10 0.11 - 0.19 0.08 017 0.07 0.07 0.08 -
”gﬁ? Bl y5ps 0.05 0.09 0.10 0.08 018 0.07 047 0.06 0.06 0.08 -
1 f’é; Bl y5ps 0.05 0.09 0.10 - 018 0.07 017 0.06 0.06 0.08 -
”f’ﬁf Bl y5ps 0.05 0.09 0.10 0.08 018 0.08 017 0.06 0.06 0.08 -
”’(E]Ef? Bl 5ps 0.05 0.10 0.10 0.08 018 0.07 0417 0.06 0.06 0.08 -
11)(51535)5 1585 0.05 0.09 0.10 - 0.18 0.07 0417 0.06 0.06 0.08 -

X HPEFLELEBIER) SH2E11H20H~ HBFEESNERELTHYFELEDS, BEBLELEEOTT—4Z22RVNELET,
X TIMNEHMERESAT (BER) SM2E8HLHE~ #BHEFEDO-OHXAILTLET,




AR E RERGENEHER (T EE) _ HH2E11A1E~11A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BEME | ATMR | K8 | WEM | ZREBE | BRE | SERE | oRmam | mewx | D20 | oL o
BIEA B | BIERZ = 2 | RR—YRE| MER £ HEERE £ ZIE £ 8
HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT = [ HT

BEE—RENLD ;] [ ] ] [ IR IR [ [ [ [
%16 R U R R #iskm | #18km | #17km | #17km | #920km | #918km | #914km | #14m | #12km | #1%km | #11km
G IRt 0.10 008 0.13 004 007 006 0.17 0.14 020 008 0.12
NAZE L ism 0.10 009 0.13 005 007 006 017 0.14 021 009 0.12
NASE L ism 0.10 008 0.13 004 007 006 017 0.14 020 008 0.11
NASE ] rsm 0.10 009 0.13 005 007 006 017 0.14 020 008 0.12
NASE L ism 0.10 009 0.13 004 007 006 017 0.14 020 008 0.11
NASE | ism 0.10 009 0.13 004 007 0.6 017 0.14 020 008 0.12
MATE ] ise 0.10 009 0.13 004 007 006 0.17 0.14 020 008 0.11
AN IRt 0.10 009 0.13 005 007 006 017 0.14 020 008 0.11
NASE L ism 0.10 009 0.13 004 007 006 0.17 0.14 021 008 0.12
TAWE | 15w 0.10 009 0.13 004 007 006 0.17 0.14 021 008 0.12
TASE| s 0.10 009 0.13 004 007 006 0.16 0.14 020 008 0.12
NRIZE s 0.10 009 0.13 004 007 006 017 0.14 020 008 0.12
RS IR 0.10 009 0.13 004 007 006 017 0.14 020 008 0.12
A G 0.10 009 0.13 005 007 006 017 0.14 020 008 0.12
TASE| 15w 0.10 009 0.13 005 007 006 017 0.14 021 008 0.12
TRISE | s 0.10 009 0.13 005 007 006 017 0.14 021 008 0.11
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AR E RERGENEHER (T EE) _ HH2E11A1E~11A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

EEME | KTHE | K@ | BEE | ZRGHK | BEE | REeR | ewssr | ommex | A07h L
BIEBE | BIERER 2 2 | RR—YRE| MER 2 HBADE 2 ZIE 2 8 )
WER | mumer | mmer | mmE | mEE | mme | mmer | mme | mEm | mEe | mEm
BEB_REDLD i = i i wE | mEm | BEE | 66 m = 5
H ARV R £913km £918km £917km £917km $920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
" (ﬁi;/ H 150F 0.10 - 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.14 0.21 0.08 0.12
" ?7}1)8 H 158F 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.14 0.18 0.08 0.11
" (Hjl)g H 158F 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.14 0.18 0.08 0.11
" (Hég) H 158F 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.11
" (ﬁ:é)] H 158F 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.12
" (HEf)Z H 158F 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.12
" (ﬁéf B 158F 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.12
" (Hﬁ? B 158F 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.12
" (ﬁﬂg;j B 158F 0.10 0.09 0.13 0.05 0.08 0.07 0.17 0.15 0.18 0.09 0.12
" (ﬁ)é)ﬁ B 158F 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.12
" (ﬁé;/ B 158F 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.12
" (ij? B 158F 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.12
" (HEf)g B 158F 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.12
" (Hﬁsg) B 158F 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.12

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BAEZEEFA D F (BEERT) . KEMXESFH BEED . TR EE EEE) . REMRESAT (EZEET)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o ] ] o | 2I0 |wmsaw | LBY | rsmme| =@ | ams | L EE
pEAn | msn | POEET | PRERF | TRERE | ERERE | Sow 20| 280 adpUl| whaw | Amm | TAT
= [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY

E%%aﬁj—g %7’3\5@ ?’Jﬁ?g& ﬁai(ﬁm ?Jﬁ? 9 ngm r‘;]ﬁi(ﬁm ?Jl_ﬁg Eﬁa ?Jﬁ? r‘ﬁ'\]ﬁm r‘ﬁ'\]ﬁm ,‘g—éi&ﬁm

1 (HE|1)E' 1565 - 0.23 - 0.11 0.18 1.14 0.21 0.20 - 0.25 0.27

11 (HJE] 2) = - 0.23 - - 0.18 - 0.22 0.20 - 0.25 0.28

1 1(T)E' 158% - 0.23 - 0.11 0.18 1.13 0.21 0.20 - 0.24 0.28

11 (J?JS B ises - 0.23 - - 0.18 - 0.21 0.20 - 0.25 0.28

" (’15)5 158% - 0.23 - - 0.18 1.14 0.21 0.20 - 0.25 0.28

11 Hﬁ 6B | 5p - 0.23 - - 0.18 - 0.21 0.20 - 0.25 0.27

1 1;1725 1585 - 0.22 - 0.1 0.18 114 0.22 0.20 - 0.25 0.28

1 (HESE' 158% - 0.23 - 0.11 0.18 115 0.22 0.20 - 0.25 0.28

1 (ﬁﬁ 9)E| 1585 - - - - 0.18 115 0.21 0.20 - 0.25 0.28

i )(T? B ises - 0.23 - - 0.18 1.15 0.21 0.21 - 0.25 0.28
1 E 11)1 B yses - 0.24 - - 0.18 - 0.21 0.20 - 0.25 0.28
MATZE | 5 - 023 - - 0.18 115 021 021 - 025 028

1 %23 B ysms - 0.23 - 0.11 0.18 - 0.22 0.20 - 0.25 0.28

" )(E]jl;‘ SN T - 0.23 - 0.11 0.18 115 0.22 0.20 - 0.25 0.27

" )(E]E:? SN T - 0.23 - 0.11 0.18 115 0.22 0.20 - 0.25 0.27

" )(Elﬁ}f Bl qsm - 0.23 - - 0.18 1.15 0.22 0.20 - 0.25 0.27
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AR E RERGENEHER (T EE) _ HH2E11A1E~11A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MEAR | A | e | BORER | TEREM | BREXE %E Cl gjﬁzé AR A | wASN | AR %r;iéf
= T = AT = T = T = [T = T = T = [EHET = [EHET = [EHET = [EET
BEE—EREIOD [l i A 3] i A T A 3] 3] i
71 R U B #10km #38km #38km #10km #47km #57km #11km #98km #9%km #98km #96km
" )(T)? SN T - 0.23 - - 0.18 - 0.22 0.20 - 0.25 0.27
" Ell? SN T - 0.23 - - 0.18 - 0.22 0.20 - 0.25 0.28
" )(E]zl)g Bl qsm - 0.23 - - 0.18 115 0.22 021 - 0.25 0.28
”f’ég’a 158% - - - 0.1 0.18 115 - 0.21 - 0.25 0.28
" ’(E]jf)' Bl qsm - 0.24 - 0.1 0.18 1.16 0.22 021 - 0.25 0.29
" )(E]Ef)z Bl qsm - 0.23 - 0.11 0.18 1.16 0.22 0.21 - 0.25 0.27
" ?;)3 SN T - - - 0.11 0.18 117 0.22 0.21 - 0.25 0.28
" f’f;‘ Bl qsm - 0.23 - - 0.18 117 0.22 0.21 - 0.25 0.28
" Eﬁf SN T - - - - 0.18 115 - 0.21 - 0.25 0.29
" agf SN T - 0.23 - - 0.17 1.13 0.21 0.20 0.28 0.24 0.29
" f’é; SN T 0.17 - - - 0.17 115 - 0.20 0.27 0.25 0.28
" ’(E]jf? Bl qsm 0.17 0.24 - 0.1 0.18 115 0.21 0.20 0.28 0.25 0.28
" ’(E]Ef? SN T 0.17 0.23 - 0.11 0.18 114 0.21 0.20 0.28 0.25 0.27
" )(E]ﬁsg) SN T 0.17 - - - 0.17 115 0.21 0.20 0.28 0.25 0.29

FKESF (SRAE) SF2FE11A21H~ HBHBEFEENRELTEYFELRLL, BEHLELLZOTT 228KV LET,
X EERKRM(SEET) SF2EIA14B~ BEXEQEORALTHETS,
X BERPRE(SEE) SF2FE11A260H~ HEHEFEENRELTEYFELALLS, BEHLELLOTT 228KV LET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

=1 - | BEE

= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By = [ By = [ By = [ Ey = [ By

Eii&ggmew ’%{Jﬁm %E(E {ﬁﬁ(ﬁm ,,Efm %ﬁf fﬁ’gﬁg?m %Eﬁ # ﬁ km # 1ﬁ0km fﬁ’gﬁﬂﬁm r‘ﬁ"]ﬁﬂ;ﬁm
AN IR 1.12 030 0.12 029 077 - 023 0.13 0.14 025 039
1 (HHZ)E' 158 1.12 0.30 0.12 0.29 0.76 - 0.23 0.14 0.14 0.25 0.39
n (T)E' 1585 110 0.30 0.11 0.29 0.74 - 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
NASE ] rsm 1.10 030 0.11 029 075 - 022 0.13 0.14 026 038
NASE L ism 1.11 030 0.11 029 077 - 023 0.13 0.14 026 039
NASE ] ism 1.11 030 0.11 029 076 - 022 0.13 0.14 026 038
NATE ] ism 1.11 031 0.12 029 077 - 023 0.13 0.14 026 039
NASE L ism 113 031 0.12 029 078 - 023 0.13 0.14 026 040
NASE L ism 114 030 0.12 029 077 - 023 0.13 0.14 026 039
TAWE 15w 113 030 0.12 029 077 - 023 0.13 0.14 0.26 039
i E A L 111 0.29 0.11 0.29 0.76 - 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
i al)z B ises 113 0.29 0.11 0.29 077 - 0.22 0.13 0.14 0.26 0.39
i )(2)3 B ises 113 0.30 0.12 0.29 078 - 0.23 0.13 0.14 0.26 0.40
i )(E]jl;‘ B ises 113 0.30 0.12 0.29 078 - 0.23 0.13 0.14 0.26 0.40
i )(E]E:f B ises 114 0.30 0.12 0.29 078 - 0.23 0.13 0.14 0.26 0.40
i fg? B ises 114 0.30 0.12 0.29 078 - 0.23 0.13 0.14 0.26 0.40
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MERTE | mmes— = a0 | EER
BEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgii_ jﬂczﬁ%% BRI | REXER T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By = [ By = [ By = [ Ey = [ By
BEE—RENOD 3] [k [T [ [k [ [k [ [ [ [
AR U B #96km #98km #910km #7km #97km #78km #99km #11km #910km #I7km #7km
" &')7 Bl s 1.13 0.30 0.12 0.29 0.78 - 0.23 0.13 0.14 0.26 0.39
”E}l? B yses 113 0.30 0.12 0.28 0.78 - 0.23 0.13 0.14 0.27 0.40
“al)g B yses 1.14 0.30 0.12 0.29 0.78 - 0.23 0.13 0.14 0.26 0.40
NAZE | 5 114 031 0.12 029 078 - 023 0.13 0.14 0.26 040
i ’(E'jf)' B ises 114 0.30 0.12 0.29 077 - 0.23 0.13 0.14 0.26 0.39
“’(E]Ef)z B ises 114 0.30 0.12 0.29 078 - 0.23 0.13 0.14 0.26 0.40
"?;)3 B ises 113 0.30 0.12 0.29 0.77 - 0.23 0.13 0.14 0.26 0.39
“’?ﬁ;‘a 1585 113 0.30 0.12 0.29 078 - 0.23 0.13 0.14 0.26 0.39
“Eﬁf Bl s 110 0.29 0.12 0.29 0.74 0.17 023 0.14 0.15 0.26 0.38
”gﬁ? Bl s 110 0.29 0.11 0.28 0.74 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
i f’é; Bl s 110 0.28 0.11 0.29 0.74 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
”Eﬁ? Bl s 110 0.29 0.11 0.29 0.76 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
”’(E]Ef? SN T 1.10 - 0.11 0.29 0.75 0.17 0.22 0.13 0.14 0.25 0.39
RS9 g5 111 029 0.11 029 075 0.17 022 0.13 0.14 026 038
¥ TTEERM(EFE) $M2FE11ABA~ BBEFESGHRELTHEYFELELS, HALFELEZOTT—2E228KRVVLET,
X WOHFRIFEST (EEE) FR29F11888 158~ RELICTREFENEESIATEYET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = T = T JNRF
11 (HEI 1)5 1585 - - - - 0.15 0.22 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1 1(HHZ)E| 158% - - - - 0.15 0.22 0.15 0.11 0.22 0.14 0.06
11313)5 158% - - - - 0.15 0.21 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1 (J?}S Bl e - - - - 0.15 0.22 0.15 0.11 0.22 0.13 0.07
1 151'(5)5 158% - - - - 0.15 0.22 0.15 0.11 0.22 0.13 0.06
1 1(16)5 158% - - - - 0.15 0.22 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
11&7)5 158% - - - - 0.15 0.22 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1 1(HEI%E| 158% - - - - 0.15 0.22 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1 1(ﬁﬁ9)E| 158% - - - - 0.15 0.22 0.15 0.11 0.22 0.13 0.06
1 )(51*1? Bl s - - - - 0.15 0.22 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1 E}l; Bl s - - - - 0.14 0.22 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
" )(Eljl)Z Bl s - - - - 0.15 0.22 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1 )(Elé? Bl s - - - - 0.15 0.22 0.14 0.11 0.22 0.14 0.06
" )(E]jl? Bl s - - - - 0.15 0.22 0.15 0.11 0.22 0.13 0.06
1 )(EIE:? Bl s - - - - 0.15 0.22 0.15 0.11 0.22 0.13 0.06
" )(Elﬁ}? Bl s - - - - 0.15 0.22 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) SM2E11A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = T JNRF
1 )(51*1)7 Bl isps - - - - 0.15 0.22 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
IIE}:?EI 1585 - - - - 0.15 - 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1 ?%)9 Bl s - - - - 0.15 0.24 0.15 0.12 0.22 0.13 0.06
1 )(E]é? Bl isps - - - - 0.15 0.24 0.15 0.11 0.22 0.14 0.06
1 (H:é)] Bl s - - - - 0.15 0.24 0.15 0.11 0.22 0.14 0.06
1 )(ElEf)Z Bl s - - - - 0.15 0.24 0.15 0.11 0.22 0.14 0.06
1 ?;)3 Bl isps - - - - 0.15 0.25 0.15 0.11 0.22 0.14 0.06
11 )(51*2;1 Bl s - - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.14 0.06
112}??5 158% - - - 0.12 0.15 0.25 0.15 0.12 0.23 0.14 0.07
" )(EIJSS Bl y5ps 0.23 - - 0.1 0.14 0.24 0.14 0.1 0.22 0.13 0.06
" f’é; Bl y5ps 0.23 - - 0.1 0.14 0.24 0.14 0.1 0.22 0.13 0.06
" )(E]:S Bl y5ps 0.23 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.22 0.13 0.06
" ’(E]Ef? Bl 5ps 0.23 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.22 0.13 0.06
1 ’3513? B yoms 0.23 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.22 0.13 0.06
X UTORAEMRETLA—FIATLICKYAELTEY., BIEME T LLHINTT,

EOR (SEED) , ASETEHBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHEET

FETR S (SME) SF2F11A20H~ HEHEFEENRELTEYELLS, BEHLELLZOTT 222KV LET,
JREMERFTRT EELH IS (EREAT) FRSIF2A1B~ RATEBIFEOLH., —FHREEARELTVET,

RETAREE (ZRET) FR28F12A268 17H~ BEAEEEEHROLOH. —RAEEARLELTOET,

EHFEMEGES (ZERET) SM2F11A24B~ HRIFESHEELTHYFELEN, BIHLELEOTT—2EARVLET,
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AR E RERGENEHER (T EE) SM2E11A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | e "Dl whnom | BB “”g%%@ Texxn | T | SEEE | immws | E
MEAR | MESA | pmpcsg | B2EE | AR CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (BJRHIR)
JRAF JIRAF JNRAF JNRAF JRAF JIRAF JRAF JIRAF JIRAF JIRAF JRAF
BEE—RENCD Fifeali] [i] =kl =kl [i] =kl =kl =kl =kl =kl =kl
%16 R U R #20km | #26km | #26km | #19km | #925km | #519Km #921km #20km | #022km | #2tkm | #916km
AN IR 0.17 006 009 006 006 - 0.5 005 006 0.8 025
n (HHZ)E' 1585 0.18 007 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.26
n (T)E' 1585 0.18 007 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.25
NASE ] rsm 0.18 007 - 006 006 - 0.5 006 007 009 026
n g{s)El 1585 0.18 007 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 007 025
n (16)5 1585 0.18 007 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 025
n &7)5 1585 0.19 007 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 025
n (HESE' 1585 0.19 007 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.26
n (HH%E 1585 0.18 007 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.26
" )(T? Bl roes 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.26
" E 11)1 Bl roes 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.25
NRIZE s 0.18 007 009 006 006 - 0.5 0.6 006 0.08 026
i )(2)3 B ises 0.19 007 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.05 0.08 0.26
i )(E]jl;‘ B ises 0.19 007 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.26
TASE | 15w 0.19 007 009 006 006 - 0.5 0.6 006 0.8 026
i fg? B ises 0.19 007 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 007 0.26
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AR E RERGENEHER (T EE) RH2E11A1B~11H308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- M I R ‘ <
NEHAF | st | ENsdE | e | mimem | mwEs | WEREE | NEH ) semeg | el | TSR
AEgE | aEsg e | EDEE | A/ER ¢ B | AR |4 | o NAXIE =
AEAB | MEHL | @k in e R wkmmis| omitE (B/IRIR)
JIFH JIFH JIFH JIFH JIFH JIFH JIFH JIFH JIFH JIFH JIPH
BRE-_RENLD | EEE 7 T T & T T T P T T
AREUVIER #920km $#926km $#926km #919km #925km #919km #921km #920km $#922km #921km #916km
”(ﬁiza 158F 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.07 0.26
”(HJJI)SE 158F 0.19 0.07 0.10 0.06 - - 0.15 0.05 0.06 0.07 0.26
]I(H*])QE 158F 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.07 0.26
" (Hég) B 150F 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.26
”(H:é)l B 158F 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.07 0.26
Il(ﬁé)ZEl 158F 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.26
”(H;?El 158F 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.07 0.26
" (Hﬁ? B 158F 0.18 0.07 0.10 0.06 - - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.26
”Eﬁ;ja 158F 0.19 0.08 0.11 0.07 - - 0.16 0.06 0.07 0.09 0.26
11?7'?)65 158F 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.07 0.25
11?;;”3 158F 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
11?:5?5 158F 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
11?;)95 158F 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
1 (HHS? B 158F 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.25

X NIARREELERESERP S (IIRF) SF2FIATTE~ HHIREDLORALTHES,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s il]lll — o b — s x4
IR o | s | FTHE—K | FTHESR | XIEE— | BoK BT IR | DABBE

MEAR | mewa| Kam | TTORSD | BALO | KRRER | prman | 0REE | KET | MRREH |KALUS— | KKSF | ARE

IR IR IR K REET AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT
BRE_RENLO | EEE e e T 7 T T T T T m

AR UEER $#914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
1 15]31)5 15/ 0.09 0.09 0.12 1.37 3.15 0.27 0.14 0.65 2.95 0.89 4.89
1 1(}51}5]2)5 15/F - 0.09 0.12 1.38 3.15 0.28 0.14 0.65 2.95 0.89 4387
1 1({13)5 15/F 0.09 0.09 0.12 1.35 3.10 0.27 0.14 0.64 2.88 0.84 482
1 15135 15/ 0.09 0.09 0.13 1.36 3.12 0.27 0.14 0.65 2.92 0.87 4.88
1 151'(5)5 15/F 0.09 0.09 0.12 1.36 3.15 0.27 0.14 0.64 2.96 0.88 4.89
1 1(1635 15/ - 0.09 0.12 1.37 3.16 0.27 0.13 0.64 - 0.86 481
1 1317)5 15/ 0.09 0.09 0.12 1.28 3.14 0.28 0.14 0.64 2.95 0.89 492
1 15]3%5 15/F 0.09 0.09 0.12 1.38 3.16 0.28 0.14 0.65 3.00 0.92 5.00
1 1(}51}5]9)5 15/ 0.09 0.09 0.12 1.32 3.17 0.27 0.14 0.65 2.98 0.88 4.94
" (ﬁig) B 15/F 0.09 0.09 0.12 1.29 3.18 0.27 0.13 0.65 3.01 0.89 4.90
11?711)1 B 15/ 0.09 0.09 0.12 1.32 3.18 0.27 0.13 0.64 - 0.87 485
11?7';)25 15/F 0.09 0.09 0.12 1.28 3.16 0.27 0.13 0.64 2.97 0.89 4383
11?%;35 15/ 0.09 0.09 0.12 1.31 3.18 0.27 0.14 0.65 2.99 0.90 493
" (Hjl? B 15/F 0.09 0.09 0.12 1.37 3.17 0.27 0.14 0.65 3.01 0.90 4.94
11(HE:;5E| 15/ 0.09 0.09 0.12 1.38 3.20 0.28 0.14 0.65 3.02 0.90 4.86
11(HH1)6E| 15/ - 0.09 0.12 1.30 3.18 0.28 0.14 0.65 3.04 0.91 498
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

JIRAF JIRAFt JRAF KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—RENLOD =kl =kl =kl EifeaFi [i] PR EifeaFi EifeaFi [ [k 3]
AERV R #914km #915km #918km #93km #J5km #95km #97km #95km #J5km #94km #92km
1 )(511)7 B ysms - 0.09 0.12 1.38 318 0.26 0.13 0.65 3.00 0.90 492
NASH| 15w 009 009 0.12 1.28 3.15 028 0.14 065 300 091 493
" al)g Bl qsm - 0.09 0.12 137 3.19 0.28 0.14 0.66 3.00 0.91 4.96
NAZE | s 009 009 0.12 1.38 320 028 0.14 066 302 091 501
NAZE | s 009 009 0.12 1.37 3.19 027 0.14 065 299 090 495
i )(E]Ef)z Bl s 0.09 0.09 0.12 138 3.20 027 0.14 0.66 302 091 495
i ?;)3 Bl s 0.09 0.09 0.12 137 3.20 027 0.13 0.65 2.99 0.89 498
" f’f;‘ Bl rses 0.09 0.09 0.12 137 3.20 0.27 0.13 0.66 3.02 0.91 4.99
”Eﬁfa 1585 0.10 0.10 0.13 1.21 3.10 027 0.14 0.64 288 078 476
i )(EIJSS Bl s 0.09 0.09 0.12 132 3.10 027 0.13 0.64 292 0.85 485
i f’é; Bl s 0.09 0.09 0.12 133 313 027 0.13 0.64 292 0.84 479
i Eﬁf Bl s 0.09 0.09 0.12 134 314 027 0.13 0.65 297 087 4589
i )(E]Ef? Bl s 0.09 0.09 0.12 134 3.14 027 0.13 0.64 293 0.88 485
RS9 | 5 009 009 0.12 134 316 026 0.13 064 293 0386 483
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR

B AR | BEsg | MEESF | XK | EEEHH ey MRS | WRERFT | MRERFT MXERA | RERA =

KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT

BEE—RENCD :CE] [i] EifeaFi i} i} i} Eifeaki B [} EifeaFi EifeaFi

AERV R #1km #I3km #98km #914km #38km #92km #J6km #93km #I7km #95km #J5km
AN IR 1.25 729 009 0.11 087 340 053 292 043 059 1.71
NAZE L ism 1.25 703 0.10 - 087 340 054 290 043 059 1.72
NASE ] ism 1.23 691 009 0.11 086 332 052 281 042 059 1,68
NASE ] rsm 1.25 7.08 009 - 086 335 052 285 043 059 1,69
NASE L ism 1.26 7.14 009 0.11 086 326 052 289 043 059 1.71
n (ﬁﬁe)E' 1585 125 701 0.09 - 0.87 3.25 052 289 043 059 1.70
NATE ] ism 1.25 747 0.10 0.11 086 328 051 290 043 059 1,69
NASE L ism 127 723 0.10 0.11 087 329 053 294 0.44 060 1.71
NASE L ism 1.25 7.28 009 0.11 086 326 040 292 043 059 1,69
TAWE 15w 1.25 7.04 009 0.11 087 327 040 292 0.44 059 1.71
TASE| s 124 718 009 0.11 086 326 039 289 0.44 059 1.70
NRIZE s 1.25 6.98 009 0.11 086 326 040 292 0.44 059 167
TAISE | s 1.26 701 009 0.11 087 329 040 293 0.44 059 1.70
A G 1.26 714 009 0.11 087 329 040 293 0.44 059 1.71
TASE | 15w 127 7.02 009 0.11 087 332 040 295 0.44 059 1.71
" ’(Elﬁ}? Bl sps 128 712 0.09 0.1 - 333 0.40 2.96 0.44 0.59 1.71
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

XR—E | XREE | ®FSL | GEEE | BE-R | XR-K | BR[| g | BESK | THESK | SRR

MEAE | MEn | REERT | RKEXT | EEEBT | g | HEERT | WEERT | HRERH |0 | BREXT | HEERT | E2H

KFEAT | AW | AWERT | AT | AMEAT | KMERT | AT | AMEAT | AMERT | ARET | AMEAT

BEE—REHL0 WE % TR % % % mEE | AR % EmEm | EAE

AR UEER £91km £93km #98km $#914km £98km #92km #J6km #93km #97km #95km #95km
" (Hi;/ H 150 1.26 7.20 0.09 0.11 - 3.29 0.40 294 0.43 0.59 1.70
" (Hyjl)S H 150F 1.27 7.04 0.09 - 0.87 3.32 0.40 294 0.44 0.59 1.69
" (Hjl)g H 150 1.27 6.92 0.10 0.11 - 3.34 0.40 295 0.44 0.59 1.72
" (Hég) H 158 1.28 7.15 0.10 0.11 0.88 3.36 0.41 298 0.45 0.59 1.72
" (H:é)] H 156 1.26 7.00 0.09 0.11 0.87 3.31 0.40 292 0.44 0.59 1.70
" (ﬁé)z H 150 1.28 717 0.09 0.11 0.88 3.32 0.40 297 0.44 0.59 1.7
" (ﬁ;? H 150F 1.26 7.10 0.09 0.11 0.87 3.32 0.41 294 0.44 0.59 1.70
" (Hﬁ? H 150 1.27 7.00 0.09 0.11 0.88 3.32 0.40 2.96 0.44 0.59 1.7
" (Hyﬁ;j H 158 1.22 6.93 0.10 0.12 0.85 3.21 0.40 2.75 0.44 0.58 1.63
" (ﬁ)é)e H 156 1.25 6.97 0.09 0.11 0.85 3.24 0.39 2.82 0.43 0.58 1.64
" (Hﬁz;/ H 150 1.24 7.00 0.09 0.11 0.85 3.20 0.39 2.82 0.43 0.58 1.66
" (H:é? H 158 1.25 7.15 0.09 0.11 0.86 3.27 0.40 2.88 0.44 0.58 1.67
" (ﬁé)g H 150 1.25 6.97 0.09 0.11 0.86 3.25 0.40 2.89 0.43 0.58 1.66
" (Hﬁsg) H 158 1.25 712 0.09 0.11 0.86 3.24 0.40 2.87 0.43 0.58 1.67
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s — % EE 1y i PN spmo s spmo s SR
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD R EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES 3] EifeaFi e
A R U B #98km #94km #y4km #94km #94km #94km #91km #1km #94km #96km #92km
G IRt 0.18 122 203 192 028 108 352 213 1.36 0.11 -
NAZE L ism 0.19 122 202 192 028 1.07 352 212 1.37 0.11 -
NASE L ism 0.18 1.20 198 188 027 104 345 209 133 0.11 -
NASE ] rsm 0.18 119 1.99 187 027 106 347 210 133 0.11 -
NASE L ism 0.18 1.20 201 1.90 028 107 349 211 1.37 0.11 -
NASE | ism 0.18 122 202 192 028 1.07 - 210 1.36 0.11 -
MATE ] ise 0.18 121 203 1.90 028 108 352 213 140 0.11 -
AN IRt 0.18 122 203 191 028 108 355 214 141 0.11 -
NASE L ism 0.18 122 201 192 028 1.07 354 213 1.36 0.11 -
TAWE | 15w 0.18 121 202 192 028 106 354 213 1.38 0.11 -
TASE| s 0.18 122 202 192 028 107 354 212 133 0.11 -
NRIZE s 0.18 1.21 201 192 028 1.07 354 212 137 0.11 -
i )(2)3 B ises 0.18 1.21 203 192 0.28 108 350 213 141 0.11 -
”ESE' 1585 0.18 1.21 203 191 0.28 109 355 2.14 141 0.11 -
i )(E]E:f B ises 0.18 122 203 193 0.28 109 357 215 138 0.11 -
i )(Elﬁ}f B ises 0.18 122 204 193 0.28 107 351 2.15 140 0.11 -
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SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

RS RERAAERERER (BEE)

s — 5 s i KHREHT soE soE P
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD =k EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES 3] EifeaFi e
AERV R #98km #34km #y4km #34km #94km #J4km #1km #1km #J4km #96km #92km
NATE| 1sw 0.18 122 202 1.92 028 1.06 355 214 1.39 0.11 -
NASH| 15w 0.18 122 204 1.92 028 1.06 356 215 1.40 0.11 -
”al)g B ises 0.18 123 2.05 195 0.28 108 357 215 140 0.11 -
NAZE | s 0.18 124 207 1.96 028 1.08 357 216 141 0.11 035
NAZE | s 0.18 123 203 1.94 028 1.09 358 215 1.40 0.11 035
“’(E]Ef)z Bl s 0.18 123 204 195 0.28 110 358 2.15 139 0.11 0.35
"?;)3 Bl roes 0.18 123 2.04 194 0.28 110 357 2.16 140 0.11 0.35
“’?ﬁ;‘a 1585 0.18 123 203 194 0.28 109 357 2.14 139 0.11 0.35
”Eﬁf Bl s 0.19 122 197 189 0.28 106 352 211 137 0.12 0.34
”gﬁ? Bl s 0.18 120 199 188 027 105 350 211 135 0.11 0.34
i f’é; Bl s 0.18 1.21 198 190 027 103 348 211 137 0.11 0.34
”Eﬁ? Bl s 0.18 121 2.00 189 0.28 107 353 2.12 135 0.11 0.34
”)(E]Ef? Bl s 0.18 120 2.00 189 0.28 108 354 2.13 136 0.11 0.34
RS9 | 5 0.18 122 1.99 1.91 028 1.07 353 213 1.36 0.11 034
¥ OLUTOREMRAITLA—FSXATAICKYVRAELTE Y., AEMLEEHEHINTT,
|ARRERT %15 (CKAERT) . KEERT/NA BRI MMLA (KEERT) . KEERTRIRFA UM (KEERT) . KARRTRIR AN (CKEERT)

X OHAARE(CRER) FM2EITA20B~ BETESHSRELTEYELEDS, BRALELEZOTT 228KV LET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

g | mmmg| STORE | Irome | ZEVER | wane | smons | suome | REL | mnome | ERoRe sét:?j— v
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
BEE—RERENLD b i} i A} it b i} b i} b i} b i} it i A} b i} b i}
ARV #93km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
1 (HE|1)E' 1588 0.18 - 0.04 0.36 0.17 0.93 - - - 0.56 0.63
1 (HHZ)E' 1565 0.18 - 0.05 0.36 0.17 0.93 - - - 055 063
1 (’13)5 1565 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.92 - - - 055 0.60
NASE ] rsm 0.18 - 004 035 0.16 093 - - - 056 061
1 g{s)El 158% 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.93 - - - 057 0.62
1 (JE]@G)EI 158% 0.18 - 0.04 0.36 0.17 0.93 - - - 0.56 0.62
1 (’17)5 1565 0.18 - 0.04 0.36 0.16 0.94 - - - 057 062
1 (HEI%E 1565 0.18 - 0.04 0.36 0.16 0.95 - - - 057 0.64
1 (HH%E 1565 0.18 - 0.04 0.36 0.17 0.93 - - - 055 063
" ’ag’ SN T 0.18 - 0.04 0.35 0.17 0.94 - - - 056 063
TASE| s 0.18 - 004 035 0.17 093 - - - 055 062
NRIZE s 0.18 - 004 035 0.16 094 - - - 057 063
RS IR 0.18 - 004 036 - 094 - - - 057 0.64
A G 0.18 - 004 036 0.16 095 - - - 057 0.64
TASE| 15w 0.18 - 004 036 0.17 096 - - - 058 0.64
TRISE | s 0.18 - 004 036 - 096 - - - 058 0.64

91



RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

92

. — :":gﬂ W
N e WEERTEZE | o100 n s RiF= n PR samq—| WERE
e =EFNRE | ABLRE iyl HINARE | PELRE | FRNARE N WA ARE | RELRE ‘—;y/;__{ AE
PZERT PZERT PZERT PZERT PZERT PUZERT PZERT PZERT PUZERT PZERT PZERT
BEF—REIDD b i) [iE | i) it b i) || i) b i) b i) it [iE | i) || i) || i)
AR UEER £93km #95km £94km £96km #95km #97km #95km £95km #96km #J6km #93km
11 )(T)? Bl ses 0.18 - 0.04 0.36 0.16 0.95 - - - 0.57 0.64
”E}l? B ysms 0.18 - 0.04 0.36 - 0.96 - - - 0.58 0.64
“al)g B yses 0.18 - 0.04 0.36 - 0.96 - - - 0.58 0.64
”’f’ég’a 1585 0.18 - 0.04 0.37 017 0.97 - - - 0.58 0.64
11 ’(E'jf)‘ Bl ses 0.18 - 0.04 0.36 017 0.95 0.24 - - 0.57 0.64
”’(E]Ef)z Bl oas 0.18 - 0.04 0.36 017 0.96 0.24 - - 0.57 0.64
”f’;f Bl sps 018 - 0.04 0.36 047 0.95 0.24 - - 0.56 0.64
”’?ﬁ;‘a 1585 018 - 0.04 0.36 - 0.95 - - - 0.57 0.64
”Eﬁ? Bl 5 - - 0.05 0.35 0.18 0.91 0.24 - - 0.55 0.62
”gﬁ? Bl ses 0.18 - 0.04 0.35 0.17 0.92 0.24 0.08 - 055 0.61
" f’é; Bl sps 0.18 - 0.04 0.35 0.17 0.92 0.24 0.08 - 0.56 0.61
”’(E]jf? Bl isps 0.18 - 0.04 0.35 0.17 0.93 0.24 0.08 - 0.56 0.62
”’(E]Ef? Bl sps 018 - 0.04 0.35 0417 0.93 - 0.08 - 0.56 0.62
”’3513?5 158% 0.18 - 0.04 0.35 0.17 0.92 0.24 0.08 - 055 0.62
X PBEARSE (NER) SM2E8H28H~ #MBHEO-OHALTULET,
X REZARSE (NER) $SH2E11A2IBH~ HBFEESHLRELTHYELED, BBHLELEZOTT—424Z2RVLET,
X OWMARE(NER) SF2E11820B~ HBAEANERELTEYZELEN, EHLELE-OTT—228KRVE=LET,
X REARSE (NER) SHMTEI2A298~ HREHEDQE=OHRALTHET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TEHT TEHT TEHT TEHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRITHT
BEE—RENMD i P i =[] [iipldic] =[] =[] =[] =[] =[] It It
A R U B #y4km #y4km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #J9km #99km #J9km
1 (HE|1)E' 1585 3.15 0.48 032 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
1 (HHZ)E' 158% 3.14 0.48 032 033 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
1 (T)E' 158% 3.09 0.47 032 033 - - 0.19 0.11 0.07 0.07 0.07
1 (’?K‘;E' 158% 3.12 0.47 032 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
1 (15)5 158% 3.14 0.48 032 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
1 (HEG)E' 1585 3.15 0.47 032 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
1 (Hi7)E' 158% 3.17 0.48 032 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
1 (HESE' 158% 3.18 0.48 032 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
1 (HH%E' 158% 3.18 0.48 032 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
" ’ag’ B roes 3.18 0.47 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
" E 11)1 Bl roes 3.18 0.48 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
" al)z B ises 3.17 0.48 032 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
" ’(2)3 B rses 3.18 0.48 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
" ’(E]jl;‘ Bl roes 3.19 0.49 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
" ’(E]E:? B ises 3.19 0.48 032 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
" ’(Elﬁ}? B ises 3.20 0.48 032 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TEHT TEHT TEHT TEHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
moare | S | e e e e e e | |
" )(T)? Bl rses 3.20 0.48 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
" E Jl? Bl roes 322 0.49 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
" al)g B ises 323 0.49 032 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
" ?@2? B ises 324 049 032 034 - - 0.19 0.12 007 007 007
" ’(E’jf)' B ises 323 049 032 034 - - 0.19 0.12 007 007 007
" ’(E]Ef)z B ises 3.24 0.49 032 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
" f’;f B ises 3.24 0.49 033 035 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
" f’f;‘ B ises 324 0.49 032 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
i E A R 3.15 048 033 0.35 0.08 - 0.19 0.12 0.08 007 008
" )(EIJSS B ises 3.16 048 - 0.34 0.07 - 0.19 0.11 0.07 0.07 0.07
i f’é; Bl s 3.16 048 032 0.34 007 - 0.19 0.12 007 007 007
i Eﬁf Bl s 318 048 032 0.34 007 - 0.19 0.11 007 007 007
i )(E]Ef? Bl s 3.19 0.49 032 0.34 007 - 0.19 0.12 007 007 007
RS9 | 5 318 048 032 034 007 - 0.19 0.12 007 0.07 007

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
IWHZ BMESSE OUZER) . MEKELE ONZERD . BILAREE NZERD) . MERTKF EPSFERHRA RIERT)
BETEAPRELTEYELRLD, EHLELLOTT—2E28KRVVLET,

X BRSNS CRITET)
X JIRZEILSEE CRIIAT)

SMM2E11A258 ~
FR30E11 A28 ~

94
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEF | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | ZRomm ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET
BEE—RENMD It = el i} b i E i b i =[] E i E i p i E i
AR RUER #38Kkm #97km £99km £98km #910km #99km #97km #912km #912km #311km #910km
1 (HE|1)E' 1585 0.06 0.04 023 - 0.18 0.30 0.99 0.41 0.27 0.40 0.25
1 (HHZ)E' 1565 0.07 0.04 - - 0.18 0.30 0.99 0.41 0.27 0.41 -
1 (’13)5 158% 0.06 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.98 0.41 0.27 0.40 0.25
n (J?K‘;E' 1585 006 004 023 - 0.18 030 1.00 041 027 041 025
" (’15)5 1585 006 004 022 - 0.18 030 1.00 041 027 041 025
" (ﬁﬁe)E' 1585 006 004 - - 0.18 030 1.00 041 027 041 025
n (’17)5 1585 0.06 0.04 023 - 0.18 0.30 0.99 0.41 0.27 0.40 0.25
" (HESE' 1585 007 004 023 - 0.18 030 1.01 042 027 041 025
i (HHQ)E' 1585 007 004 023 - 0.18 030 1.00 041 028 041 025
1 )(T? Bl roes 0.06 0.04 0.22 - 0.18 0.30 1.00 041 027 041 025
" E 11)1 SN T 0.06 0.04 0.22 - 0.18 0.30 1.00 0.41 0.27 0.40 0.25
" al)z B ises 0.06 0.04 022 - 0.18 0.30 101 0.41 0.27 0.40 0.25
" ’(2)3 B ises 0.06 0.04 023 - 0.18 0.30 1.00 0.41 0.27 0.41 0.25
" ’(E]jl;‘ B ises 0.06 0.04 023 - 0.19 031 101 0.41 0.27 0.41 0.25
" ’(E]E:? B ises 0.06 0.04 023 - 0.19 031 102 0.42 0.27 0.41 0.25
" ’(Elﬁ}? B ises 0.06 0.04 023 - 0.18 031 101 0.41 0.27 0.41 0.25
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET

BEE—RENMD It dt= b i b i E i b i =[] E i E i p i E i
AR RUER #38Kkm #97km #39km #38km #910km #99km #97km #912km #912km #311km #910km
1 )(E])S Bl roes 0.06 0.04 0.22 - 0.18 0.30 1.00 0.41 027 0.41 0.25
" E Jl? SN T 0.06 0.04 0.23 - 0.19 0.31 1.00 0.41 0.27 0.41 0.25
" al)g B ises 0.06 0.04 022 - 0.19 031 1.00 0.42 0.27 0.41 0.25
i f’ég’ B ises 0.06 0.04 023 - 0.19 031 1.01 0.42 027 0.41 -

i ’(E’jf)' B ises 0.06 0.04 022 - 0.18 0.30 1.01 0.41 0.28 0.41 0.25
" ’(E]Ef)z B ises 0.06 0.04 023 - 0.18 031 1.01 0.42 0.27 0.41 0.25
" f’;f SN T 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.30 101 0.41 0.28 0.41 0.25
" f’f;‘ Bl y5ps - 0.04 0.23 - 0.18 0.30 1.01 0.41 0.27 0.41 0.25
1 E E? B yses - 0.05 0.23 - 0.18 0.30 0.98 0.41 0.28 0.40 -

" Eé? SN T - 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.98 0.40 0.27 0.40 0.24
1 f‘é; Bl s - 0.04 0.22 - 0.18 0.30 0.99 0.40 0.27 0.40 -

" Eﬁ? Bl qsm - 0.04 0.22 - 0.18 0.30 0.99 0.40 0.27 0.40 0.25
" )(E]Ef? SN T - 0.04 0.22 - 0.18 0.30 0.99 0.40 0.27 0.41 0.25
" ?gg’ SN T - 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.99 0.40 0.27 0.40 0.24

X HFZEMPELUA—CRIIAD KM2ETA22H~ HBHIHEDOHRBILTHET,
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S - SH2&E11F1B~11H308
RS RAMARATLER EE B4 1 Gy/h= 1 Su/h (4905 LA /B = 2 90— LA BERD)

o T " S e | s

wene | wewn| Wbem | PHRER | RS 1spsro) Gan | BRE) |SNUE| RER | aiepe MEReR)| B35

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
G IRt 0.11 026 068 181 231 069 032 236 340 202 206
NAZE L ism 0.12 026 068 182 228 - 033 235 3.40 201 206
NASE L ism 0.11 026 0.70 1.82 229 068 033 239 337 1.98 206
NASE ] rsm 0.12 026 065 1.82 224 - 032 233 337 1.96 205
NASE L ism 0.11 025 068 182 226 - 032 233 3.40 1.97 205
NASE | ism 0.12 025 067 181 228 069 033 236 337 200 203
MATE ] ise 0.11 026 069 1.82 231 069 033 237 340 201 207
AN IRt 0.12 026 068 1.84 230 0.70 032 239 345 201 207
NASE L ism 0.12 027 065 181 - - 034 234 336 1.99 205
TAWE | 15w 0.11 026 066 181 223 - 032 232 339 - 205
" E 11)1 Bl roes 0.12 0.26 0.65 1.81 2.22 0.68 033 2.32 3.8 - 2.05
NRIZE s 0.11 026 066 1.80 223 068 032 234 338 200 203
RS IR 0.12 025 069 1.84 229 069 032 237 342 201 206
A G 0.12 026 069 1.84 226 069 032 238 345 201 206
TASE| 15w 0.12 026 069 1.84 229 0.70 033 237 346 201 207
TRISE | s 0.12 026 069 1.75 230 - 034 238 347 - 207
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AR E RERGENEHER (T EE) SM2E11A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MmT _ K& 5
BE | gpeem | AFES | L | BAR | MEOH | EERRI | FEH® BER | gagam | FEA
BEAR | e | HRTER = = eoa— £33 BBIEY | VFEDYIE = (%%H% = £
INRER

JRILIET JRIIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIHET
BEE—REHLOD b i i i i i i i i i i i e} i i el i} bl i} bl i}

FE R U B #11km #132km #130km #126km #128km #19km #910km #131km #718km #914km #925km
1 )(El 1 )7 Bl ses 0.11 0.26 0.70 1.84 2.28 - 0.33 2.38 343 2,02 207
N 0.11 0.26 0.70 1.84 231 - 033 240 347 - 2.09
"o | rem 0.11 0.26 0.69 1.84 233 - 033 2.40 347 - 2,00
1 )(E] @2? Bl isps 0.12 0.26 0.69 1.84 2.34 - 0.31 2.39 3.44 2.06 2.09
"R em 012 026 066 1.81 227 069 032 238 345 203 206
1 )(El Ef)z Bl oas 0.12 0.26 0.69 1.84 2.29 0.70 0.34 2.39 347 202 208
1 )(E] ;)3 Bl isps 0.12 0.26 0.67 1.81 2.28 0.69 0.34 2.35 3.40 2,04 2.06
Al )(El f;t Bl ops 0.12 0.26 0.67 1.80 2.28 - 0.32 2.36 342 2,03 207
" Eﬁ? & 158% 0.12 0.26 0.63 1.76 216 0.67 0.33 227 3.19 - 1.99
1 )(E] ;é? Bl s 0.11 0.25 0.65 178 2.20 - 0.34 2.29 3.23 - 2.00
" (Hﬁz;/ Bl 1oes 0.12 0.26 0.65 1.80 2.19 0.68 0.33 2.32 3.28 - 2.02
1 )(E] jf? Bl s 0.11 0.26 0.64 178 2.19 0.68 0.33 2.29 3.25 1.98 2.00
1 )(E] Ef? Bl s 0.12 0.25 0.66 1.80 2.21 0.68 0.33 2.32 3.31 1.98 203
" )(E]gs ? & 158% 0.12 0.25 0.65 1.77 2.21 0.68 0.32 2.32 3.28 - 202

¥ MBEOHEHIXY CRIEND HSF242A288 BStE~ FBABLICTREEENEESINATEYET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | sy | R | B | aTargs | TRZEN gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRILHET JRILHET JRILET JRILHET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—REMD b P B i i A [ | A Pl bl B i Pl i A
HERUEEE #39km #911km #99km #910km #928km #320km #39km #99m #916km #925km
" (%‘)E' 1585 0.55 0.25 - 5.77 - 3.29 0.11 0.08 0.64 0.91
" (HHZ)E' 1585 0.55 0.25 - 575 - 327 0.11 0.09 0.64 0.90
" (T;E' 1585 0.54 0.25 - 571 - 3.26 0.10 0.08 0.64 0.91
" (’?k“)E' 1585 053 0.25 - 574 - 3.29 0.11 0.08 0.63 0.87
" (’15)5 1585 055 0.25 - 5.75 - 334 0.10 0.08 0.64 0.85
" (16)5 1585 0.55 0.25 - 577 - 3.26 0.11 0.08 0.64 0.86
" (’17)5 1585 055 0.25 - 5.79 - 330 0.11 0.08 063 0.87
" (%%E' 1585 056 0.25 - 5.79 - 337 0.10 0.08 0.65 0.86
MASE L ism 054 025 - 577 0.30 322 0.11 - 065 0.84
i )(E]Jl? Bl g5 054 0.25 - 578 0.30 3.26 0.10 0.08 0.64 0.79
1 ’3}1; B ises 054 0.25 - 5.77 0.29 327 0.11 0.08 0.64 0.70
1 )(517'1)2 B roes 0.55 0.25 - 5.77 0.29 3.8 0.10 0.08 0.63 081
1 )(2)3 B ioes 0.55 0.25 - 5.76 0.30 334 0.11 0.08 0.64 0.81
1 )(E'jlf B ioes 0.55 0.25 - 5.76 0.30 331 0.11 0.08 0.64 0.82
1 J(E'E} )5 B ioes 0.56 0.26 - 5.76 0.30 334 0.11 0.08 0.64 0.82
1 J(Eg ;5 B ioes 0.56 0.26 - 5.79 0.30 334 0.11 0.08 0.65 0.82
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

| amg | FENEH | T | ey | P EZE0 _éiri?i BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRILHET JRILHET JRILET JRILHET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—REMD b P B i [iip| i [iip| A Pl b B i P [iip| A
HFI R U #39km #911km #99km #910km #928km £920km #39km £99km #916km #925km
n )(E])S B ioes 055 0.25 - 577 - 3.30 0.11 0.08 0.64 0.82
TRSEL 15w 056 0.26 - 578 031 - 0.11 0.08 065 -
1 gl? B ioes 0.56 0.26 - 5.82 0.30 3.35 0.11 0.08 0.64 0.82
n )(E'é? Bl 15 0.56 0.26 - 5.84 0.30 337 0.11 0.08 0.64 0.83
1 ’(E':E; B ioes 0.55 0.25 - 5.79 0.30 328 0.11 0.08 0.64 0.82
i ’(E'Ef)z B ioes 055 0.26 - 578 0.30 329 0.11 0.08 0.64 0.84
" ’(E'HZ;‘ B ioes 054 0.25 - 579 0.30 328 0.11 0.08 0.65 0.82
" ’(E'f;‘ B ioes 055 0.25 - 579 0.30 328 0.11 0.08 0.64 0.83
i ’3}5)5 B ioes 053 0.25 - 5.60 0.29 3.06 0.12 0.09 0.62 0.80
i af? B ioes 053 0.25 - 567 0.29 313 0.10 0.08 0.62 0.80
i J(Eg B ioes 054 0.25 - 569 0.29 311 0.11 0.08 0.63 0.79
" ’(E':Ef B ioes 054 0.25 - 571 0.29 3.14 0.11 0.08 0.63 0.80
" ’(E'Ef? B ioes 054 0.25 - 571 0.29 3.16 0.10 0.08 0.64 0.80
”’(E';?E' 1585 053 0.25 - 571 0.29 3.15 0.11 0.08 0.63 0.81

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMETREHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF8 CRIIET)
X RITETRIS CRITHT)

¥ EBERt 42— CRIA

24107268 ~
FH2E1TAIB~

BRBEO-ORALTVET,

BETEANRELTEYELEAS, HALELEOTT—2E28KRVV=LET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | amm | B ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

SRITHT SRITHT BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH

BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A

HERUEEE #96km #38km #929km #925km #323km #325km #931km #921km #925km #927km
" (%‘)E' 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.12 0.15 0.11 0.08
i (HHZ)E' 1585 0.10 0.08 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.15 0.11 0.09
" (T;E' 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.12 0.15 0.11 0.08
i (’?k“)E' 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.16 0.11 0.09
i (’15)5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.16 0.11 0.08
i (16)5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.12 0.16 0.11 0.09
i (’17)5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.12 0.15 0.11 0.09
i (’ZS)E' 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.12 0.15 0.11 0.09
i (ﬁﬁg)E' 1585 0.10 0.08 0.09 - 0.10 0.22 0.13 0.16 0.11 0.09
”6&?5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.15 0.11 0.09
”al; B ioes 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.21 0.13 0.15 0.11 0.08
1 )(E]zl)z B roes 0.10 0.07 0.08 - 0.09 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
1 )(2)3 B ioes 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.12 0.15 0.11 0.08
”al;‘a 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.16 0.11 0.09
11)(51E1|)5E| 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.15 0.12 0.09
11’3%?5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.15 0.11 0.08
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AR E RERGENEHER (T EE) _ HH2E11A1E~11A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | s | FEOER ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE
SRITHT SRITHT BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH
BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A
HFI R U 496km #38km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
”az Bl 15 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.15 0.11 0.09
11’3}1?‘3 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.16 0.12 0.09
”gl?a 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.15 0.12 0.09
n )(E'é? Bl 15 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.15 0.12 0.09
1 ’(E':E; B ioes 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.15 0.11 0.09
i ’(E'Ef)z B ioes 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.16 0.11 0.09
" ’(E'HZ;‘ B ioes 0.11 0.08 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.15 0.11 0.09
11)3&;15 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.15 0.11 0.09
”’gﬁfa 1585 0.11 0.08 0.09 - 0.11 0.22 0.14 0.15 0.12 0.09
11)(517'5?5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.08
i &2; B ioes 0.10 0.07 0.08 - 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.08
”affa 1585 0.10 0.07 0.10 0.15 0.11 0.22 0.14 0.15 0.11 0.09
11)(515?5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.13 0.15 0.11 0.08
”’(E';?E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.13 0.15 0.11 0.08

¥ LAMESFT (BEM) SF2EF11A28H~ BHBEFEANRELTEYFELELN, BBHLEFLEZOTT—2ZAKRVELET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | 25280 | BID | swmres [nsass | masan | asair, | NESE | MEwE | -
AEAB | AIEEZ & = ErEiE oh— A = = =

BEH BEM it BT it By BREEFT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [P A [P Aic] bl i Jede e Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #28km £922km £951km #952km #337km #340km £935km #937km £340km £943km
i (%')E' 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.25 0.19 021 0.26 0.13 0.15
i (HHZ)E' 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
i (T;E' 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
i ()?k“)E' 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.18 021 0.25 0.13 0.15
i (’15)5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.25 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
i (16)5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.19 021 0.25 0.13 0.15
i (’17)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
i (%%E' 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 027 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
i (ﬁﬁg)E' 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
”6&?5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 021 0.25 0.12 0.15
n )311; Bl 15 0.08 0.12 0.06 0.06 0.28 0.19 021 0.25 0.12 0.15
11)(517'1)25 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
1“(2)35 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
”J(E'jl;‘E' 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.26 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
”J(E'E}f B ises 0.08 0.13 0.05 0.06 0.26 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
11)35};55 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

R gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:l}_‘_ EREST E%\g? METE | HERE | B

BEH BEM it BT it By BREEFT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [iip| A [iip| i b i b i Pl Pl Pl Pl Pl Pl

HFI R U #28km £922km £951km #952km #337km #340km £935km #937km £340km £943km
TRTEL s 0.08 0.13 0.06 0.06 025 0.19 021 026 0.13 0.15
1 E}l? Bl e 0.08 0.13 0.05 0.06 0.26 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
n )(E]zl? Bl ises 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
TRZB s 0.08 0.13 0.06 0.06 026 0.19 021 026 0.13 0.15
n J(E'jf; Bl ises 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.19 0.21 0.26 0.12 0.15
n )(E'Ef)z Bl ises 0.08 0.13 0.05 0.06 0.26 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
1 )(Elﬁzf Bl e 0.08 013 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.26 0.12 0.15
i )(E'f;' Bl 15 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 021 0.26 0.12 0.15
1“315)5 Bl ises 0.09 0.14 0.06 0.06 0.29 0.19 0.21 0.26 0.12 0.16
n af? Bl ises 0.08 0.12 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
n )(Eg Bl ises 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.12 0.15
n )(E'jff Bl ises 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.12 0.15
n )(E'Ef? B ises 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.12 0.15
n &3? Bl ises 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.12 0.15
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

w8 | smman | DD | ESEER | g . " . EE
AEAE | mEn REEM &S | AIRERA 522;]? 27 AR/ ER | BRIMER | KEREE | BEH/NER | £ELRE ft:l-;;'_*f—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY

BEE—RELILD b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i)
RO #338km £343km #336km £939km £938km #942km #40km £939km 4945km #332km
" (’E‘)E‘ 158% 0.22 0.20 0.20 0.09 0.20 0.18 0.12 0.20 0.12 -

i (HHZ)E' 1585 021 0.20 0.20 0.09 0.20 0.17 0.12 021 0.12 -

i (T;E' 1585 022 0.20 0.20 0.09 0.19 0.18 0.12 021 0.12 -
”(’?k“)E' 1585 022 0.20 0.19 0.09 0.19 0.17 0.12 021 0.12 -
”(’15)5 1585 021 0.20 0.19 0.09 0.19 0.17 0.11 0.20 0.12 -
”(16)5 158 021 0.20 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 021 0.12 -
i (’17)5 1585 022 0.20 0.20 0.09 0.19 0.18 0.12 021 0.12 -

i (’ES)E' 158 022 0.20 0.20 0.09 0.19 0.18 0.11 021 0.12 -
"(HH")E' 158 022 0.20 0.20 0.10 0.19 0.17 0.12 021 0.12 -
”6&?5 158% 0.20 0.20 0.19 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
”al; B ioes 0.23 0.20 0.19 0.09 0.19 0.16 0.11 0.21 0.12 -
11)(517'1)25 1585 0.22 0.20 0.19 0.09 0.19 0.16 0.12 0.21 0.12 -
1“(2)35 1585 0.21 0.20 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
”J(E'jl;‘E' 1585 0.22 0.21 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
”J(E'E}fa 1585 0.22 0.21 0.20 0.09 0.19 0.17 0.11 0.21 0.12 -
11)35};55 1585 0.23 0.20 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

106

NARER | | e RE
, , WA | REAT | B8N PR | gpiiepit | EIEANEE | AR | BBISE | EALRE [232-7—
AEAA | AR 27 =P V5=
=Fr o3
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—RENSD b i} b i} b i) b i) b i) Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #338km £343km £936km £939km #338km #342km £340km #339km 4945km #332km
11)(5%75 158% 0.21 0.21 0.20 0.09 0.19 017 0.12 0.21 0.12 -
”alfa 1585 0.21 0.21 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
”gl?a 1585 0.21 0.21 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
1“(}2?5 158% 0.21 0.21 0.20 0.09 0.19 017 0.12 0.21 0.12 -
”?zg Bl ises 0.22 0.21 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
11)(515)25 1585 0.21 0.21 0.20 0.09 0.19 0.18 0.12 0.21 0.12 -
11)(%2;35 1585 0.23 0.21 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
11)3&;15 1585 021 021 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 021 0.12 -
11)3}5)55 158% 0.23 0.21 0.20 0.10 0.19 017 0.12 0.21 0.12 -
11)(517'5?5 1585 0.21 0.20 0.19 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
”&2)75 1585 0.21 0.21 0.19 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
”affa 1585 0.22 0.20 0.20 0.10 0.19 0.17 0.12 0.20 0.12 -
11)(515?5 1585 0.22 0.21 0.19 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
n &3? Bl ises 0.22 0.20 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
¥ RE3IZaz=F14—t 42— ERER) SMREINA20B~ EZL2YIIKRIMBEDLO. AET—28RBLTEYES.




RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aAn | ey | LEARE | mEcRs | mroms | spam | FOEEF ) ERR | GHT | 2% BEY | pRRawe
maH | meeH | MM | SN | mEs | mme | mEEH | SeeH | M | e
Semuhs | danm | s | s | oo | it | s | fiose | kv | bade | oo
”(H;I)El 158 0.18 0.30 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
”(HHZ)E 158 0.18 0.30 0.30 - 0.26 0.29 0.13 - - 0.14
”(i%El 158 0.18 0.30 0.30 - 0.26 0.29 0.12 - - 0.14
II(?]SE 158 0.18 0.30 0.30 - 0.25 0.28 0.12 - - 0.14
”(15)5 158 0.18 0.30 0.30 - 0.25 0.28 0.12 - - 0.13
”(ﬁfe)El 150 0.18 0.31 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
”(i_/)El 150 0.18 0.31 0.31 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
”(HES)E 150 0.18 0.31 0.31 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
”(HHQ)E 150 0.20 0.31 0.31 - 0.26 0.29 0.13 - - 0.14
11(H£5)E 158 0.17 0.31 0.29 - 0.25 0.28 0.12 - - 0.13
11(H7}1; B 150 0.17 0.31 0.29 - 0.25 0.28 0.12 - - 0.13
11?);)25 150 0.17 0.31 0.29 - 0.25 0.28 0.12 - - 0.13
11(H$1?E 150 0.18 0.31 0.30 - 0.26 0.29 0.12 - - 0.14
11(H£?E 150 0.18 0.31 0.30 - 0.26 0.29 0.12 - - 0.14
11(HE1|)SE 150 0.18 0.31 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
11(HH1)GE 150 0.18 0.31 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2411A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen g | pmy | CEORE | WEARS | BEARS | BHam REgem | EOR | mEEo| FAR ) PR mEd
REEF | MRGEA | BRREA | BREEM | GREEM | SRERA | BREEAI | BRAEM | BREEM | SREEM

Snunt | e | toinm | gk | it | toaim | tosem |t | foen | oo |t
1”(%£)7E| 1505 0.18 0.31 0.30 - 0.26 0.29 0.12 - - 0.14
1”(37}1?5 150F 0.18 0.31 0.31 - 0.26 0.29 0.12 - - 0.14
1”(31)95 150F 0.18 0.31 0.31 - 0.26 0.29 0.12 - - 0.14
11?%23)5 150F 0.18 0.31 0.31 - 0.26 0.29 0.12 - - 0.14
1”(%:5; B 150F 0.18 0.31 0.30 - 0.26 0.29 0.12 - - 0.14
1”(%;)25 150F 0.18 0.31 0.30 - 0.25 0.29 0.12 - - 0.14
1”35]2?5 150F 0.18 0.31 0.30 - 0.26 0.29 0.12 - - 0.14
11?£?E| 150F 0.18 0.31 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
1”3}3)55 1585 0.18 0.31 0.30 0.19 0.26 0.29 013 - 010 -
1”(%7'5)65 150F 0.17 0.31 0.30 0.18 0.26 0.28 0.12 - - 0.13
1”(%$2)7E| 158 0.17 0.31 0.29 0.18 0.26 0.29 0.12 - - 0.13
1”(%:5?5 1508 0.18 0.31 0.30 0.18 0.26 0.29 0.13 - - 0.14
1”(%;?5 158 0.18 0.31 0.30 0.18 0.26 0.28 0.12 - - 0.13
1”35:]3?5 150F 0.18 0.31 0.30 0.18 0.26 0.28 0.12 - 0.09 0.13

% EBHLMEERER AH2EA5H~ BETEALSRELTASYELLS. BHLELLOTT—4 EARNLET,

X RARELH M) SRTE0AITE~ BESWOLHOHRALTOET,

X EIRETRES GREH) SHEIABHE~ BEREAABELTHEYELIA, BELELEOTT—8£2ARNELET,
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N 0N 3 \ . o
‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
1 (HE;)E' 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 (F'HZ)E' 158% 0.05 0,07 0,07 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
1 (’13)5 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 004 - 0.05 0.04 0.04 0.04
11 A48
o 158% 004 0.07 0.08 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 (15)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
11A6R
&) 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
ATA | o
3 5 0.05 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
11A8H
e 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1AE | o
& 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’a‘? Bl sps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
11A118
o0 158% 004 0.06 007 0,08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 ’al)z Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 }(ﬂéf B ysps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’(q :ll? Bl sps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 }(E ;5 Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’331 ? B sps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 - 0.05 003 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
1 ?)1)7 B sps 0.05 0.07 0.07 - 0.05 004 - 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’alf Bl ses 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - - 0.05 0.04 0.04 0.04
1 }(ﬂzl? Bl ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 @é? Bl ises 0.05 0.06 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 }(ﬂ jf; B ysps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 )(aaz)z Bl ses 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 }(ﬂﬁzf Bl sps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 &2;‘ B sps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 }(ﬂ?ﬁf B e 0.05 0.08 0.08 0.09 - 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
1 ’ééf Bl sps 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 }(ﬂéz B ysps 0.05 0.07 0.07 0.08 - 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’(q jff Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 }332? B ysps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’3513? Bl sps 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 - - 0.05 0.04 0.04 0.04
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Ly } IEf“ﬁSI%“E;’EII""'nu ( .--1-§) ‘%*ﬂ2¢11ﬁ1 E|~11H3OE|
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- NhE hEm
KEILAE EkH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this LWhEm Bﬁﬁéﬁiﬁt‘/ LWhEm
BERE | e “ AREE | HTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
F AR U 5 #41km #138km #41km #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #27km

1 (HE;)E' 158% - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08

1 (HHZ)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.06 0.09

1 (’,13)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08

1 (’?k“)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 - - 0.07 0.05 0.05 0.09

1 (’15)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.05 0.05 0,08

1 (ﬁfﬁﬁ 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.09

1 (’17)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09

1 (HEB)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.09

1 5’519)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08

1 ’ag’ Bl sps - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09

1 }3}1; B ysps - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0,08

1 ’al)z Bl sps - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08

1 }(ﬂéf B sps - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08

1 ’(q :ll? B sps - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08

1 }(E ;5 Bl ysps - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0,08

1 ’331 f B sps - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
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Ly } IEf“ﬁSI%“E;’EII""'nu ( .--1-§) ‘%*ﬂ2¢11ﬁ1 E|~11H3OE|
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

V- DET L DET
KEWAE LkFH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this LWhEm Bﬁﬁéﬁiﬁt‘/ LWhEm
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
1 ?)1)7 B sps - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 008

1 ’alf Bl 5es 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09

1 }(ﬂzl? B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.08

1 @Ezg’ Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 007 0,07 0.05 0.05 0.09

1 }(ﬂ jf; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 008

1 )(aaz)z Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.08

1 }(ﬂﬁzf B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 007 0.05 0.05 0,08

1 &2;‘ B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08

1 }(ﬂ?ﬁf B e 0.06 0.06 0.06 0.05 - 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09

1 ’ééf Bl sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08

1 }(ﬂéz B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0,08

1 ’(q jff Bl sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08

1 }332? B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08

1 ’3513? Bl sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08

¥ OKBEWAR(WLWhET) SF2F11A18H~ HHBFEELNRELTEYELEN, BHLELEZOTT—2E2ARVLET,
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= | whEm | LbEm | LbEm | LbEs 77Uy | wbEmn | 2REE | pam gy

aEaa | s e | sam | Sham | nesw | snem | vemam | s | wanm REGE | iz e

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

Fonunn | Bowe | fooen | e | tham | B | Do |t | oo | B | homm | oo
i (ﬁE‘)E' 1585 0.04 0.07 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
n (ﬁﬂz)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.06 -
1 (’13)5 158% 004 0.07 0.05 0.05 004 004 004 0.04 0.07 0.06 -
n (’?k“)E' 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
1 (’15)5 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
L (16)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
1 2;7)5 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
B (HES)E' 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
1 5’5]9)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
" ag’ Bl ioes 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i }(ﬂ; oo | isE 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
" ’al)z Bl roes 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i ?@13 ST ™ 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
" ’(q :g;‘ Bl roes 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
h }331 SH | 1ses 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
" ’34 OF | 1sm 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH2E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

114

WhET | TS | LhEm | LpEm | whEm | LhEm | 7o7eUy | vbEmn | o RET | wpem Lgﬁéﬁ
BEA A | BEsy | DERXIF £ =X MAXM | MR | MEEXR | SLE | BRARE | 007 NIFTZ A z:gz
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LhEM
BEE—RENLD FARZE i L 2l PRI PR PR PR PR L PR
F R U EERE #961km #939km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
i ’(q )1)7 Bl isms 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i ’é}lf Bl ioes 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i gl? Bl isms 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i ’fég’ Bl roes 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i ’(q iz; Bl isms 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i )(aEz)z Bl ioes 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i ?ﬁzf Bl isms 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i ’fﬁ;‘ Bl ioes 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i ’3 ﬁf B isms 0.04 0.08 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 -
i ’ééf Bl ioes 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i ’?é; Bl isms 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i ’(q jff Sl T 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i ’3323 Bl isms 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
i ’333;’ Bl ioes 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
WhETMRTRY—EX U2 —(WWhEM) SM2E8A22H~ HHFHED=ORBILTLET,



WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AE/A | AEEZ ?C‘:g A HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
F AR U 5 #146km #150km #145km #145km #47km #128km #130km #155km #6Tkm #155km #132km
1 (HE;)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
1 (ﬁﬁz)E' 158% 0.06 0.05 004 0.06 0.08 - 0,07 004 0.06 0.06 0,07
A | o 00
o 5 05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
1 (’?k“)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 004 0.05 0.06 007
1ASE | o 00
3 5 05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
1 (?EG)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007
ATA | o 00
3 5 05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
1 (EES)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 004 0.05 0.06 007
1 5’519)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
1 ’a? Bl sps 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
1 }3}1; B ysps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 - 0.05 0.06 007
1 ’al)z Bl sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
1 }(ﬂéf B sps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 004 0.05 0.06 007
1 ’(q :ll? B sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
1 }(E ;5 Bl ysps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 004 0.05 0.06 007
1 ’331 f B sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AE/A | AEEZ ?C‘:g A HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET

BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
1 ?)1)7 B sps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 007

1 )(i}lf Bl 5es 0.05 004 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 - 0.06 0,07

1 }(ﬂzl? B sps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007

1 @é? Bl ises 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 - - 0.06 007

1 }(ﬂ jf; B ysps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007

1 J(aaz)z Bl ses 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 0.04 0.05 0.06 0,07

1 }(ﬂﬁzf B sps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 007

1 &2;‘ B sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07

1 }(ﬂ?ﬁf B e 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.08 0.05 - - 007

1 ’ééf Bl sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 - - 0.06 0.07

1 }(ﬂéz B ysps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 007

1 ’(q jff Bl sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07

1 }332? B ysps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007

1 ’3513? Bl sps 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 0,07
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
1 (HE;)E' 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 (F'HZ)E' 158% 011 004 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08 0.05 0,07 0.05 007
A | o
o 5 0.10 0.04 007 0.04 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
1 (’?k“)E' 158% 011 004 0.07 0.05 011 0.08 0.07 0.05 007 0.06 0.06
1ASE | o
3 5 0.10 0.04 007 0.05 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
11A6R
&) 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
WATR | o 0.10 004 00
3 5 . . 07 0.05 0.09 0.08 0,07 0.05 007 0.05 0.06
1 (EES)E' 158% 011 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 5’519)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’ag’ Bl sps 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
11A118
o0 158% 011 004 007 0.05 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
1 ’al)z Bl sps 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
1 }(ﬂéf B sps 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’(q :ll? B sps 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 }(E ;5 Bl ysps 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’331 f B sps 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH2E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
1 ?)1)7 B sps - 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’alf Bl 5es 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.07 0,07 0.05 0,07 0.05 0.06

1 }(ﬂzl? B sps 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 @é? Bl ises 011 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06

1 }(ﬂ jf; B ysps 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 )(aaz)z Bl ses 011 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 }(ﬂﬁzf B sps 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 &2;‘ B sps 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06

1 }(ﬂ?ﬁf B e 0.11 004 0.07 0.05 0.11 0.08 0.07 0.06 007 0.06 007

1 ’ééf Bl sps 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06

1 }(ﬂéz B ysps 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’(q jff Bl sps 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06

1 }3323 B ysps 010 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 ’3513? Bl sps 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
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